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DÉLI KÖRVASÚT:

Március 20-án megkezdődtek 
a Déli Körvasút építését előké-
szítő fakivágások a Hamzsabé-
gi sétányon, erről a kivitelező 
V-Híd Zrt. aznap reggel tájékoz-
tatta az önkormányzatot. Mészáros 
Lőrinc cége jogszabályra hivatkozva 
magyarázta, miért kezdte a kerület en-
gedélye nélkül kidönteni a fákat, az érve-
lés azonban több ponton sántít. De nem csak 

ez a gond, a kivágásokhoz 
szükséges hivatalos eljárást 
sem folytatta le a beruházó. 

Szinte egyszerre érkezett 
meg a V-Híd levele Újbuda 

Önkormányzatához és zúgtak 
fel a láncfűrészek a vasúti töltés 

mellett, Bakai-Nagy Zita alpol-
gármester szerint azért jártak el így, 

hogy ne legyen idő reagálni a jogsértő 

akcióra. A kivitelező az értesítéshez csatolta az V. kerületi 
jegyző mint kijelölt eljáró hatóság levelét, amely az irtás 
megkezdését azzal indokolta, hogy a Lex Újbudaként is-
mert törvénymódosítás értelmében vasútvonal-fejlesztés 
esetén az építtető tulajdonosi hozzájárulás nélkül léphet 
be és végezhet munkát önkormányzati tulajdonban álló in-
gatlan területén, ha erről tájékoztatja a tulajdonost. Utóbbi 
a munkavégzést „tűrni köteles”, azt nem akadályozhatja, 
ezért ellenértéket nem számolhat fel.

Folytatás a 5. oldalon

Éjszaka is dübörögtek  
a gépek az építkezésen

TÖRVÉNYTELEN 
FAKIVÁGÁS 

KELLEMES  
HÚSVÉTI 

ÜNNEPEKET 
KÍVÁNUNK!
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TAVASZI 
NAGYTAKARÍTÁS

A takarítás 6 hete alatt minden városrészbe eljutnak a Prizma munkatársai:

Újbuda Önkormányzata – az Újbuda Prizma Közhasznú Nonprofit Kft. 
közreműködésével – 2024. március 25. és május 5. között tavaszi 
nagytakarítási akciót szervez.

APRÍTÉKOLÁSI AKCIÓ
A szolgáltatás minden újbudai számára ingyenes (előzetes 
regisztráció szükséges), jelentkezési sorrendben történik 
a rendelkezésre álló forrás kimerüléséig. Egy címmel egy 
regisztráció adható regisztrált címenként maximum 5 m3 
zöldhulladék aprítása biztosított. A visszaigazolt regisztrá-
ció alapján a szolgáltatást végző vállalkozó a kiválasztott 
időpontot követő napon 8.00 és 15.30 között fogja felke-
resni a jelentkezőt, amennyiben az aprítást az időjárási 
viszonyok is lehetővé teszik aznap.

VESZÉLYESHULLADÉK- 
GYŰJTÉS
Az előző évekhez hasonlóan a kerület 6 pontján nyílik lehe-
tőség a veszélyes- és elekrtronikai hulladékok leadására 
is – háztartási mennyiségben. A veszélyes és elektronikai 
hulladékgyűjtés időpontja: április 20. (szombat) 8.00–
12.00-ig.

ZÖLDHULLADÉK-
GYŰJTŐ ZSÁKOK
A kerületi lakosok az előző évek gyakorlatához hasonlóan 
továbbra is igényelhetnek zöldhulladékgyűjtő zsákokat 
(3 db/lakcím). A megtelt zsákokat az FKF Zrt. ingyene-
sen szállítja el, ezért kérjük, egyszerűen csak helyezzék el 
a szemetes edények mellett. A zsákok 2024. március 25. 
és május 5. között az Újbuda Prizma Közhasznú Non-
profit Kft. Hamzsabégi út 60. szám alatti székhelyén 
vehetők át hétfőtől csütörtökig 9.00–15.00 között a készlet 
erejéig.

KOMPOSZTAKCIÓ
A tavaszi nagytakarítás keretében a zöldhulladék környezetbarát 
felhasználási módját, a komposztálást ismét szeretnénk tovább- 
népszerűsíteni a lakosság körében, ezért Újbuda térítésmentesen 
biztosítja a lakosságnak a 90x90x90 centiméteres, fából készült 
komposztálókereteket, amelyekből minden társasház és családi 
ház 1-1 darabot igényelhet (a készlet erejéig). A keretek átvétele 
az Újbuda Prizma Hunyadi János út 14. alatti telephelyén április 
2. és április 30. között minden csütörtökön 12–16 óráig és pénteki 
munkanapon 10–14 óráig, XI kerületi lakcímkártya bemutatása 
mellett vehetők át.

LÁGYMÁNYOS I GELLÉRTHEGY I SZENTIMREVÁROS I 
GAZDAGRÉT I SASAD, SASHEGY I ŐRMEZŐ, 
KELENVÖLGY, PÉTERHEGY I KŐÉRBEREK, 
TÓVÁROS I  KELENFÖLD I ALBERTFALVA

Első állomás: 
LÁGYMÁNYOS

MÁRCIUS 25.
- MÁJUS 5.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

ÚJBUDA

Készül a vízáteresztő burkolat a Szalóki utcában: az elmúlt évek 
tapasztalatai alapján ez megoldás lehet azokon a területeken, ahol 
az egy-egy nagyobb esőzés után megmaradó víz problémát okozott. 
A már elkészült Derzsi utcai, valamint a kivitelezés alatt álló Szalóki 
utcai mellett további három helyen végez az önkormányzat hasonló 
burkolatcserét: a Gyékényes, az Abádi és a Kisújszállás utcában.

Járdafelújítás a Szalóki utcában

Kevés jobb dolog van, mint kellemes időben kiülni a szabadba egy 
könyvvel, vagy éppen beszélgetni és élvezni a napsütést. A Fraknó 
utcai Nyugdíjas parkban a közösségi költségvetés keretében meg -
újult pergolák után tizennyolc felújított pad várja a kikapcsolódni, 
pihenni vágyókat. 

Felújított padok a Fraknó utcában

Kitiltják az ingázó autósokat néhány zónán kívüli utcából

Kizárólagos lakossági 
parkolás áprilistól
Sashegyen és Albertfalván 
hamarosan olyan utcákban 
sem állhat majd meg bárki 
kocsival, ahol egyébként 
ingyenes a parkolás. A lakos-
sági kizárólagos várakozási 
területek kijelölése arra szolgál, 
hogy a díjfizetős zónákból 
kiszoruló, nem helybéli autósok 
az övezetek környékén se 
foglalják el a parkolóhelyeket 
a lakók elől.  

Az önkormányzat közel két éve zajló par-
kolási reformjának újabb elemére részben 
azért volt szükség, mert néhány utca forgal-
ma nem felel meg a díjfizetős övezetté nyil-

vánítás jogszabályban előírt feltételeinek. 
A zónásítási kérelem hatósági elbírálásánál 
megvizsgálják a telítettségi adatokat, azt, 
hogy a parkolóhelyek hány százalékán áll-
nak autók, de figyelik a gépjárművek cseré-
lődésének tempóját is. A díjfizetős övezetté 
nyilvánítás egyik döntő feltétele például, 
hogy az ottani parkolások 20 százaléka két 
óránál rövidebb legyen. 

Az Újbuda Parkolásüzemeltető Kft. ta-
valy ősszel megrendelt felméréséből kide-
rült, a feltételek Sashegyen a Fehérló utca, 
Zólyomi út, Zólyom köz, Hegyalja út, Bu-

daörsi út által határolt területen teljesülnek, 
az ennek környékén található utcákban 
(Oroszvég utca, Bod Péter utca, Bod Péter 
lejtő, Töhötöm utca) azonban nem. Ugyan-
ilyen terület Albertfalván a Zsombor utca, 
az Albert utca 34–40. Ezeket az utcákat 
jelölik most ki lakossági kizárólagos vára-
kozási zónáknak. Itt most jellemzően csak 
a helyben lakók parkolnak, illetve azok 
az ingázók, akik reggel leteszik az autót, 
tömegközlekedéssel eljutnak a munkahe-
lyükig, majd 6–10 óra parkolás után elvi-
szik a kocsit. 

– A lakossági kizárólagos várakozási 
területek kijelölésével azt szeretnénk el-
érni, hogy az adott utcákban csak azok 
tudjanak várakozni, akik ott laknak – tá-
jékoztatott Lindmayer Bence. A parko-
lási cég vezetője szerint a tapasztalatok 
azt mutatják, ahol bevezetik a díjfizetős 

rendszert, ott az övezet határán kívül eső 
közeli utcákban tömörülnek az autók. – 
Ezt szeretnénk elkerülni az újfalta öve-
zetekkel – tette hozzá. A lakók, akárcsak 
a díjfizetős zónákban, ezekre az utcákra 
is éves engedélyt válthatnak ki szemé-
lyesen vagy a parkolási társaság online 
ügyfélablakán keresztül (az utóbbin in-
gyen). A kizárólag lakók számára elér-
hető parkolást jelző táblák április 2-ától 
lépnek hatályba, de az ottélők utólag is 
beszerezhetik az engedélyüket. 

T .D.

DÍJFIZETŐ
ÖVEZET

LAKOSSÁGI
KIZÁRÓLAGOS

VÁRAKOZÁS

K

Sashegy

Albertfalva
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ÁRÓLAGOS

VÁRAKOZÁS
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Folytatás az 1. oldalról
– Az iktatószám és ügyintéző nélküli tájé-
koztató levél ezzel azt állítja, semmilyen 
hatósági eljárást nem kell lefolytatnia – ma-
gyarázta lapunknak Bakai-Nagy Zita, aki 
szerint ezzel a hatóság törvényt sértett, hi-
szen a hivatkozott törvényi bekezdés nem 
állítja azt, hogy a hatósági eljárás elhagy-
ható. Szabályos eljárás során a beruházónak 
kérvényben kell pontosan, azonosíthatóan 
megjelölni, melyik fát, milyen okból akar-
ja kivágni, majd határozatban kell rögzíte-
ni a fapótlás módját és mértékét. – Ez nem 
történt meg, helyette egy odavetett tájékoz-
tatás mellett elkezdték letarolni a sétány fáit 
– tette hozzá az alpolgármester, hangsúlyoz-
va: a kormányhivatal által kiadott környe-
zetvédelmi engedély szövege is kimondja, 
hogy csak az illetékes kerület jegyzője adhat 
engedélyt a fakivágásokra. Az önkormány-
zat ezért felszólította az illetékes helyettes 
államtitkárt, azonnal állítsa le a munkálato-
kat, mert az többek között eljárásjogot sért. – 
Felháborító, ami történt, feljelentést fogunk 
tenni – jelentette ki Bakai-Nagy Zita.

Az illegális tarvágással operáló projekt 
aznap éjszakára is tartogatott meglepetése-
ket. Kreitler-Sas Máté helyi önkormányzati 
képviselőt éjjel 11 körül riasztották a lakók, 
hogy fülsiketítő zajra ébredtek, ami egyér-
telműen a Hamzsabégi úti építkezésről jött. 
A képviselő kihívta a rendőröket, akik azt 
válaszolták, nem jönnek ki. 

A zaj reggelig egy pillanatra sem szűnt 
meg, és a vibrációs cölöpverő gép másnap 

ismét felbőgött, még akkor is, amikor Új-
buda polgármestere tiltakozását fejezte ki 
a helyszínen. – Tipikus példája ez az erő-
ből politizálásnak, amikor nem törődnek 
az emberekkel. Felfoghatatlan, hogyan ad-
tak engedélyt arra, hogy ilyen hangos gé-
pek dolgozzanak egész éjszaka a tőlük pár 
méterre álló társasházak mellett  – jelentet-
te ki dr. László Imre, hozzátéve: nem érti, 
mi indokolja ezt az „eszeveszett tempót”, 
hogy éjszaka is dolgozzanak.

aktuálisaktuális

Kossuth-díjat kapott  
a Misztrál együttes

Kossuth-díjjal tüntették ki a kerületi kötődésű Miszt-
rál zenekart. A 27 esztendeje működő együttes tagjai 
(Török Máté, Tóbisz Tinelli Tamás, Heinczinger Mik-
lós, Heigl László és az Újbudán élő Pusztai Gábor) 
március 14-én, a Parlament kupolatermében vették 
át a kitüntetést az 1848–49-es szabadságharc és for-
radalom évfordulója alkalmából. A Misztrál magyar 
és európai költők verseit zenésíti meg és adja elő, 
több albumot adtak ki egyebek között Babits Mihály, 
Balassi Bálint, a nyugatos költők alkotásai alapján. 

A 2023 végén Liszt Ferenc-díjjal kitüntetett 
együttes által életre keltett Misztrál-fesztivált 2002 
óta rendezik meg minden évben a Dunakanyarban. 
Nagymaroson irodalmi, illetve a határon túli nép-
zenei kultúrák is találkoznak. A zenekar célja, hogy 
közös szereplésekkel a következő generációnak is 
átadhassák tudásukat.

Átadták az Újbuda közbiztonságáért kitüntető címeket a XI. kerületi rendőrkapitányság Bocskai 
úti épületében. Szűcs Erika rendőr őrnagyot kimagaslóan elhivatott, lelkiismeretes, megbecsülést 
kiváltó szolgálatteljesítése elismeréseként tüntették ki, Nagy István, a XI. kerületi Polgármesteri 
Hivatal frissen nyugdíjba vonult közbiztonsági és honvédelmi referense önkormányzati pályafu-
tása elismeréseként vehetett át kitüntetést. Posztumusz Közbiztonságért díjjal ismerték el a Lecke 
utcai intézkedés során meggyilkolt Baumann Péter rendőr főhadnagyot, az elismerést családtagja 
vette át Hintsch György alpolgármestertől. Az eseményen részt vett Varga Gergő közbiztonsági 
tanácsnok és Szabó László önkormányzati képviselő is.

A biztonságunkért dolgoznak

Tavaszi koncert Albertfalván
Ha már tavasz van, legyen tavasz! címmel adott műsort Csák 
József operaénekes és az AKH Opera- és Dalstúdió március 17-
én az Albertfalvi Közösségi Házban. A tavaszköszöntő koncert 
nem is indulhatott volna vidámabb nótával, mint Galambos 
Lajos, azaz „Lagzi Lajcsi” egyik számával. A közel kétórás 
előadáson népszerű operettrészletek, valamint magyar nóták 

és költemények hangzottak el. Fellépett Gyurkovics Zsuzsa Já-
szai Mari-díjas színész és Eisler Annamária „Masi” énekesnő 
is. Gyurkovics Zsuzsa már két hete rekedtséggel küzdött, vi-
szont ahogy mondta: „Arról szó sem lehet, hogy lemondjak egy 
előadást!”. Március 15-e tiszteletére egy Petőfi-verset szavalt 
a nemrég 95. születésnapját ünneplő művész.

Kilencvenévesen Újbudán

Kerületi lakókat köszöntött születésnapjuk alkalmából Varga Gergő 
önkormányzati képviselő, a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
elnöke. Az önkormányzat jókívánságait először Beke Albertnek 
adta át, aki a napokban töltötte be 90. életévét. A látogatás alkal-
mával az irodalomtörténész elmesélte, éppen 27. könyvén dolgozik. 
1953 óta jelennek meg irodalomtörténeti munkái és kritikái, többek 
között Márai Sándorról és Illyés Gyuláról is írt könyvet. A Magyar 
Írószövetség tagja, 1995-ben megkapta a Táncsics Mihály Alapítvány 
Irodalmi Kritikusi Díját. 
Varga Gergő később Kautny Annát látogatta meg, aki szintén 90. 
születésnapját ünnepelte márciusban. Az idős hölgy rendkívül 
fiatalos, tele van energiával. Jártas az asztrológia világában, 
nyugdíjas kora óta foglalkoztatja az ezotéria, a mai napig aktívan 
tanulmányozza.

NYÍLT LEVÉL
Dr. Lázár János miniszter úr részére 
Építési és Közlekedési Minisztérium

Tisztelt Miniszter Úr!
Az elmúlt napokban újra – szó szerint – hangos a Hamzsabégi út és Újbuda a Déli Kör-
vasút beruházás újabb botrányos fejleményeitől.

Bár Miniszter Úr bizonyára a sajtóból is értesülhetett ezekről a jogszabályellenes 
és a környéken élők mindennapjait megkeserítő fejleményekről, ezúton szeretném hiva-
talosan is tájékoztatni ezekről az eseményekről.

2024. március 14-én Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. Kerület Önkormány-
zatának jegyzője adott ki egy okiratot a V-Híd Építő Zrt. fás szárú növények kivágásá-
nak engedélyezésére benyújtott kérelmére, amely szerint a vasúti közlekedésről szóló 
2005. évi CLXXXIII. törvény 44/A § (16) bekezdés értelmében a hatósági eljárás lefoly-
tatásának a tárgybeli ügyben nincs helye.

Ezzel szemben Újbuda Önkormányzatának véleménye szerint fenti hivatkozás egyál-
talán nem jelenti azt, hogy a vasúti pályahálózatok és vasúti üzemi létesítmények léte-
sítésével összefüggő bármilyen hatósági engedélyezési eljárás elhagyható lenne. Megy-
győződésünk, hogy a fás szárú növények kivágásának engedélyezése során a további 
jogszabályi és szakmai szempontok érvényesítésétől – így nem kizárólag, de különösen 
a fapótlásra való kötelezéstől, módjának és mértékének meghatározásától – nem lehet-
séges eltekinteni. Erről 2024. március 20-án levélben is tájékoztattam Belváros-Lipót-
város Budapest Főváros V. Kerület Önkormányzatának jegyzőjét.

Az elmúlt napokban mindezek ellenére elkezdődtek, illetve nagyrészt megtörténtek 
a fakivágások, miközben a vállalkozó erre nem kapott engedélyt a kerülettől. A nyil-
vánvaló törvénysértés mellett a V-Híd Zrt. a beruházás környékén élők életét is pokollá 
teszi. Önkormányzatunk számos bejelentést kapott, illetve személyesen is tapasztaltuk, 
hogy az éjszaka közepén elviselhetetlen zaj mellett folytat munkálatokat a V-Híd Zrt. – 
mivel erről számos poszt, illetve videofelvétel is megjelent a közösségi médiában, erről 
Miniszter Úr is könnyen tájékozódhat.

Felháborítónak tartjuk, hogy a kivitelező semmibe veszi a lakók nyugodt pihenés-
hez való jogát, semmilyen tájékoztatást nem ad a Hamzsabégi út környékén élőknek 
és Újbuda Önkormányzatának a munkálatokról, és semmit nem tesz még a minimális 
zajvédelem érdekében sem.

Fentiekre tekintettel ezúton kérjük, hogy Beruházóként utasítsa a Vállalkozót a jog-
ellenes cselekmények megszüntetésére, egyúttal biztosítsák legalább a nyugodt pihenés 
lehetőségét az itt élőknek – ez nem jog és törvény kérdése, hanem alapvető elvárás bár-
milyen beruházás esetén.
Budapest, 2024. március 21.

Üdvözlettel:
Dr. László Imre

Éjszaka is dübörögtek a gépek az építkezésen

A TÖRVÉNYT ÁTHÁGVA 
VÁGJÁK A FÁKAT  
A HAMZSABÉGI SÉTÁNYON

Újbuda Önkormányzata idén először ötalkalmas előadás-sorozatra 
invitálta a bölcsődéskorú kisgyermekek szüleit. A program célja, 
hogy a bölcsődeválasztás előtt álló szülőknek bemutassa az önkor-
mányzat a kerületi intézményeket és azok működését. A találkozá-
sokat a B29 Ifjúsági Közösségi Térben rendezik meg, ahol interaktív 
keretek között, kötetlen légkörben kapnak segítséget, hasznos taná-
csokat a résztvevők.

Az első alkalommal az intézmények bemutatását követően Unger 
Katalin intézményvezető tartott előadást a bölcsődébe jelentkezés 
menetéről, a családlátogatás fontosságáról, valamint a beszokta-
tásról is részletes információt kaptak a szülők.

Idén először együtt készülünk  
a bölcsődére

Tiltakozást szervezett 
a Polgárok a Pályán 

az Élhető Környezetért Egyesület 
március 21-én este nyolc 
órára a Bartók Béla út 
és a Hamzsabégi sétány sarkán. 
Kerületi politikusok, civilek 
és civil szervezetek egyaránt 
jelen voltak. A tiltakozásra a Déli 
Körvasút építését megelőző 
fakivágások, valamint a késő 
esti órákban is zajló folyamatos 
munkálatok zajszennyezése 
miatt került sor. A békés tüntetés 
felkeltette a rendőrség figyelmét 
is. Egy csapatszállító és három 
járőrautóval 20-30 rendőr jelent 
meg. Dr. László Imre polgár-
mestert igazoltatták, illetve azt 
ellenőrizték történik-e atrocitás. 
Atrocitás nem történt.

A Budapest–Belg rád vasútvonal részeként 
megvalósuló, Újbuda belterületére óriási te-
herforgalmat engedő Déli Körvasút ellen jó 
ideje tiltakoznak a lakók, a civilek és az ön-
kormányzat. Az ott élők korábban is jelen-
tettek már be zajos éjszakai munkavégzést 
a területen, akkor egy átmeneti hidat emeltek 
a helyére. Ezt azzal indokolták, hogy a vas-
úti forgalom miatt ezt kizárólag éjjel lehetett 
megcsinálni. Most azonban a töltés megerő-
sítése, kiszélesítése folyik, emiatt vertek le 

betoncölöpöket – ez a munka pedig láthatóan 
nappal is végezhető, ottjártunkkor zavartala-
nul zajlott a vasúti közlekedés. László Imre 
polgármester nyílt levelet írt Lázár János 
építési és közlekedési miniszternek, illetve 
a beruházónak, valamint feljelentést tesz 
a rendőrségen. – Tűrhetetlen, hogy a lakosság 
pihenéshez való jogát semmibe véve folyta-
tódjon az építkezés – jelentette ki Újbuda 
polgármestere. Az önkormányzat zajmérést 
végez a területen. T. D. 
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NAGYKIKINDA

l teljesen új játszótér 1000 nm-en
l külön játszótér a kisebb és  

a nagyobb korosztály számára
l	 ülőkék,	ivókút,	párakapu,	napvitor-

lák 
l 10 db új fa
l 230 nm cserje- és évelő	növényzet
l	 telepített	gyepszőnyeg	
l	 automata	öntözőrendszer 

l új kombinált homokozó játék 
l	 burkolatok,	szegélyek	cseréje
l	 növényzet	megújítása

LEVENDULÁS

l	 1000	négyzetméterről	1600	
négyzetméterre	bővült

l több korosztály igényeinek 
megfelelő	új	játszóeszközök:	
csúszdás	mászóvár,	homokozó,	
hinták,	rugós	játékok,	tram-
bulin,	hálós-forgó	mászókák,	
ügyességi	eszközök 

l	 biztonságos	ütéscsillapító	 
burkolatok	

l	 több	pad,	ülőke,	 
új	hulladékgyűjtők

l	 új	ivókút,	napvitorla	
l új bohócszobor
l 7 db új fa
l 2000 cserje és 2500	évelő	 

növény
l	 automata	öntözőrendszer
l a játszótéren	kívül	új	 

minifocipálya	
l	 felújított	kosárlabdapálya
l	 szabadtéri	kondipark
l a park	körül	 

275	méteres	futókör

BÓBITA

2019-2024

KŐÉRBEREK-TÓVÁROS

MÉRNÖK UTCA 37–39.

NAGYKIKINDA UTCA

BOHÓCOS
BEREGSZÁSZ TÉR

l 7 új játszóeszköz
l	 5	felújított	játék	
l	 új,	színes	gumiburkolat 
l	 piknikasztal,	ivókút,	 

párakapu,	napvitorlák	
l 12 db új fa 

l	 300	nm	megújult	növényzet	
l	 telepített	gyepszőnyeg	
l	 automata	öntözőrendszer	
l	 felújított	sportpálya:	új	 

burkolat,	kosárpalánk,	 
focikapu,	2	pingpongasztal

o

Amikor az emberek Újbudára 
gondolnak, legtöbbször egy zöld, 
élhető kerület lebeg a szemük 
előtt. Ennek egyik legfontosabb 
eleme gyermekeik számára 
a játszótér, ami egyben közös-
ségi, sport- és pihenőhelyszín. 
Újbuda Önkormányzata 2019 
óta kiemelt feladatának tekinti 
ezeknek a közösségi tereknek 
a karbantartását, megújítását.  

DZSUNGELl	 egyedi	elemek	felújítása	
(támfal,	faragott	oszlo-
pok,	„majomváros”)

l új játszóeszközök (hin-
ták,	csúszda,	kötélpálya,	
gumigömbök,	egyedi	
mászó- és egyensúlyozó 
eszközök)	

l	 biztonságos	burkolat
l	 zöld	kazetták	kialakítá-

sával	a zöld felület  
növelése

l	 új	padok,	ülőfalak
l	 napvitorla,	ivókút
l 17 db új fa
l	 459	díszcserje
l	 928	évelő	és díszfű
l	 50	bambusz	telepítésé-

vel	bambuszlabirintus	

CSALAFINTAl új játszótér 9100 nm-en
l	 biztonságos	színes	burkolatok
l	 19	új	játszóeszköz,	8	felújított	

játék:	homokozó,	játszóvár,	
mászófal és hálós	mászóka,	
domb	csúszdával	és csú-
szócső;	fészekhinta,	 
baba- és laphinták,	 
baba-mama hinta

l kismotor- és biciklipálya	
l	 2	pingpongasztal

l	 ivókút,	2	párakapu,	 
új	padok,	székek,	piknik-	
és sakkasztalok 

l	 fedett	kerékpártárolók	 
és kerékpártámaszok	

l	 24	db	új	díszfa
l	 4800	évelő	és cserje
l	 4684	nm	gyepfelület
l	 13	új	hulladékgyűjtő
l	 43	pad	és ülőke
l	 3	fedett	kerékpártároló
l	 19	új	kerékpártámasz

l	 biztonságos	új	burkolatok
l	 1	pingpongasztal
l	 7	ülőke,	10	pad,	2	kisasztal
l	 párakapu,	ivókút
l	 4	új	kuka
l	 974	nm	gyepfelület
l	 automata	öntözőrendszer
l 8 db új fa

MANÓFALVA

KÖVETKEZIK:  
A GESZTENYÉS  
ÉS A NAGYKÓCSAG 
JÁTSZÓTÉR

GAZDAGRÉT

BARANYAI UDVAR

MÉRNÖK UTCA 37.

Már folynak a munkálatok a Bogyó 
utcában és a Diószegi úton is: 
2024 májusára megújul és kizöldül 
a Gesztenyés és a Nagykócsag is.
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Szabó Sipos Barnabás hosszú évtizedekre 
visszanyúló, sikeres színházi karriert 
mondhat magáénak. Számtalan szerep áll 
mögötte, és persze a szinkronok sokasága, 
amikor a legnagyobb világsztároknak 
kölcsönzi hangját.

 � Jó napot!
Jó napot!

 � Amikor köszön valahol, sokan felkapják a fejüket, 
hogy hú, micsoda ismerős hang?

Talán igen, de nem biztos, hogy észreveszem.

 � Rendben, akkor ezt hagyjuk, hiszen a szinkronon túl 
annyi minden mást csinál. Például rendezett 2016-
ban egy darabot Dunaszerdahelyen. Arthur Miller 
művét, a Pillantás a hídrólt. Ez arról szól, miként 
illeszkednek vagy nem illeszkednek be bevándorlók 

az új hazájukba. Ráadásul 
az egyik szereplőjét azzal 
gyanúsítják, hogy meleg. 
Mondom, 2016-ban. Vá-
lasz arra, ami történt, tör-
ténik körülöttünk?
Azért választottam Miller 
darabját, mert nagyon sze-
retem ezt a művet, játszot-
tam is benne korábban, egy 
beugrás miatt nem is egy, 
hanem két szerepet. Du-
naszerdahelyen összeállt 
egy tehetséges, fiatal tár-
sulat. Többükkel ismertük 
egymást. Ők kérdezték 
meg, nincs-e ötletem, mit 
adjanak elő. Azért is ja-
vasoltam ezt, mert jól ki 
lehetett osztani a szerepe-
ket. Izgalmas vállalkozás 
volt, mindent magunk 
csináltunk. A díszleteket 
raklapokból építettük 
és így tovább.

 � Aktualitás.
Ott is feltették ezt a kérdést, hogy nem lesznek-e áthal-
lásai. Azt feleltem, hogy ez engem nem érdekel. Már 
csak azért sem, mert teljesen más történet az olasz be-
vándorlóké Amerikában, mint aminek mi voltunk itt ta-
núi. Ami engem inkább izgatott, az a mű pszichológiai 
oldala. Meddig tudjuk a közösségi életünket úgy élni, 
hogy nem tudatosul bennünk az az eszmei örökség, ami 
öntudatlanul is sokszor irányít. Amit hoztunk magunk-
kal a gyermekkorunkból, amit akár tudatosan, akár ösz-
tönösen megtanultunk a különféle helyzetekben. A belső 
ösztönvilágunk meddig uralkodik el a tudatosságunkon. 

 � A jó darabok nyilván olyanok, hogy sokféle értelme-
zést elbírnak. De ha valaki mondjuk előadja a III. 
Richárdot egy nem tökéletes demokráciában, akkor 
a közönség jó része, akármit akar is mondani a ren-
dező, mégsem csak a középkori Angliára gondol, ha-
nem a saját világára is…

A kritikák, a közönség, de még a kollégák sem az eset-
leges áthallásokat emlegették. Ami nekem azért fontos, 
mert én valami egészen mást akartam kidomborítani. 
Egy nagyon emberi történetet megmutatni. És azt is na-
gyon jól fogadta a szakma, hogy az ügyvéd szerepét, amit 
férfiakra szoktak osztani, nálunk nő játszotta. Ettől talán 
még inkább az emberek közti kapcsolatról szólt az elő
adás, nem pedig a közéletről.

 � Az sem szégyen, ha valami a közéletről, a mai viszo-
nyokról szól.

Nem. Ráadásul a művészet önmagában is közügy. Embe-
ri viszonyokat ábrázol. Közös ügyeinket, nyilvánvalóan.

 � A darabot eredetileg a főleg magyarok lakta szlová-
kiai Dunaszerdahelyen mutatták be. Jelentett ez va-
lamit az előadás elkészítéskor?

A legfontosabb nekem az volt, hogy azok a kitűnő fiatal 
színészek hitelesen tudják eljátszani a szerepüket. A né-
zők elhiggyék egy huszonévesnek, hogy többgyerekes 
családanya, aki valóban megéli azokat a konfliktusokat, 
amelyeket Miller megírt. S valószínűleg összejött, nagy 
sikert arattunk, a közönség volt, hogy felállva negyedórát 
tapsolt. Csodás munkát végeztek a színész kollégák.

 � A színház még mindig népszerű, hiába drágák a je-
gyek, Budapesten is a legtöbb előadásra alig-alig le-
het beférni.

Valóban, ha van hova, akkor a közönség megy szín-
házba. Ugyanakkor nagyon fontos, hogy milyen témá-
kat találunk, és képesek vagyunke valóban művészi 
alkotást létrehozni. Gyakran olyan megragadhatatlan 
absztrakciókat akarnak ábrázolni, amiből nem lesz 
művészet. Sokan azt állítják, akármi lehet a művészet 
témája, jogom van megcsinálni bármit. Ha nekem rossz 
a véleményem a világról, akkor csinálok egy adag ló-
citromot, lerakom a földre, és azt mondom, ez a véle-
ményem a mai világról.

 � Szerintem ha úgy adódik, bármiből lehet műalkotás, 
különösen Duchamp nevezetes piszoárja óta, ame-
lyik az egyik legismertebb műtárggyá vált.

Kétségtelen, a szabad ember azt csinál, amit akar. Ám 
abból még nem biztos, hogy művészet lesz. Járhat a fe-
jemben egy darab, amiben egy király szép ruhában be-
jön a színpadra és mindenfélét mond, de egyáltalán nem 
biztos, hogy ez művészet. Úgy kell megcsinálni, hogy 
hasson a közönségre. Ráadásul a művész saját szemé-

lyiségével hat a világban. Akkor működhet, válthat ki 
lelkesedést, ha a személyességet tudom megmutatni. 
Felvethetek egy közérdekű témát, beszélhetünk a fé-
lelemről mint társadalmi jelenségről, de ezt nem elég 
elvont módon bemutatni. A személyességet kell érzékel-
tetni.

 � Ezt hívjuk színháznak.
Igen. És ugyanez igaz mondjuk a képzőművészetre is.

 � A Sikoly című képet mindenki ismeri, de lehet, hogy 
a társadalomban meglévő félelmet, kockákkal vagy 
vonalakkal is lehet érzékeltetni.

Nem szeretem azt a szót, hogy edukáció, de valahogy 
ismét aktivizálnunk kell a közönséget, hogy értelmezze, 
megértse, amit lát. Ráadásul ma a valóság megragadása 
nehéz. Lehet valami úgy is igaz, hogy nem valódi. 

 �Mint Hamlet atyjának szelleme, ami azért csak a 
színpadon valóság…

Mondhatjuk azt is, hogy mi már nem tudunk ehhez kö-
zel menni, mert mást tartunk realitásnak. Mégis, mert 
dramaturgiailag a helyén van, szükséges, jelent valamit, 
amire lehet reflektálni.

 � Akkor vissza a sült realizmusba. A ’80-as években 
a színművészeti főiskolán Marton László osztályába 
járt. Milyen volt akkor a színészképzőben tanulni?

Mintha egy másik életet éltünk volna azokban az évek-
ben. S nem csak azért, mert fiatalok voltunk. Azt gon-
doltuk, hogy pont a legjobb helyre kerültünk, éppen 

azzal foglalkozhatunk, amit szeretünk. Hatalmas lehe-
tőségeket láttunk magunk előtt. Na és a példaképek, 
az idősebb kollégák. Jó volt arra gondolni, mennyi 
mindent tanulhatunk tőlük. A színház, a főiskola olyan 
része volt az életnek, ahová érdemes minden energi-
ánkat befektetni. Aztán ez pillanatok alatt megválto-
zott, amikor a ’90-es évek elején széthullott az álla-
milag támogatott kultúra. Még nekünk sem könnyű, 
akik viszonylag fiatalon kerültünk ebbe az új világba. 
A hangulat változott meg azzal, hogy nem érezheted 
magad már olyan biztonságban, minden a létért vívott 
küzdelemmé vált, ami hozta magával a bizalmatlansá-
got. A testvéri, baráti támogató közeg elmúlt, és had-
színtérré alakult a világ.

 � Nem csak így utólag értékelődik fel az a régi „bizton-
ság”? Csomó dolgot akkor nem lehetett megcsinálni, 
amit meg lehetett, abban sokszor alig akadt kockázat. 
Ha nem sikerült egy darab, a szocialista brigádokkal 
azért meg lehetett vetetni a jegyeket.

Biztos. Ráadásul a főiskolán nyilván egy csomó ember 
rengeteg illúziót táplál saját magával kapcsolatban is. Hi-
szen ott az a közeg, amelyik fölemeli, támogatja, segíti. 
Aztán lesz, ami lesz. Persze mindenkinek a saját élete. De 
nem mondhatom így hatvankét évesen, hogy hátradőlök, 
és érdemeim elismerése mellett válogathatok a felkéré-
sekből. Szétfoszlottak az illúziók. Egészen más helyzet-
ben kell ma már helytállni.

 � És ez magának elég jól sikerült. A szinkronadatbázis 
szerint például eddig 1137 filmben szinkronizált.

Hű, kösz az adatot.

 � Nem kérem, hogy sorolja fel most ezeket egyesével. 
De mennyire emlékszik belőlük?

Néha, amikor egyegy filmre rákérdeznek, elcsodálko-
zom tényleg, hogy miben is vettem részt. Van ennek tech-
nikai oka is, hogy például csak azt a részt látom, amiben 
szerepem van, vagy hogy a filmnek még csak a munka-
címe ismert.

 � Sokan mondják, ha kevesebb lenne a jó szinkron, 
több a feliratos film, inkább tudnának nyelveket az 
emberek.

A magyar szinkron közismerten magas színvonalú. Ki-
alakult, hogy nálunk jó szinkronnal mennek a filmek, sok 
más országgal szemben. Nem hiszem, hogy ez vetné visz-

sza a nyelvtudást. Annyiféle technikai eszköz segítségé-
vel lehet ma már mondjuk, angolul tanulni, hogy aki akar, 
az haladhat előre. Emellett ha olvasnunk kell filmnézés 
közben, lehet, hogy lemaradunk valami fontos vizuális 
elemről.

 � Ráadásul a szinkron területére betört a versenyka-
pitalizmus.

Igen és technikailag is egyszerű ma már létrehozni 
a „gyártósorokat.”

 � Abba is hagyta egy időben a szinkronizálást…
Gyors, érzelmi alapú döntés volt. Azt mondtam, ne vic-
celjünk már, miként maradjunk hitelesek méltatlan kö-
rülmények között. Nyilván sokan gondolják, hogy csak 
a pénz miatt volt ez. Szerintem ha nem tudunk hitelesek 
lenni, ha nincsenek rendes körülmények, ha nem tudunk 
egymással normálisan beszélni, ha nem támogatjuk egy-
mást, akkor hogy lesz ebből minőségi produkció. Ha már 
tényleg pusztán azért járunk oda, hogy azt a kevés pénzt 
felvegyük, akkor ez így nem jó. Ráadásul ez közösségi 
teljesítmény. Ha az előadáson, a szinkronban nem egymá-
sért vagyunk, ha csak egyéni kűrök összessége az egész, 
akkor az nem elég. Bár kétségtelen, lehet arra hivatkoz-
ni, hogy meg kell élnem, el kell tartanom a családomat, 
és mindig mindent elvállalni.

 � Rengeteg hősnek, szépfiúnak adta a hangját George 
Clooneytől Johnny Weismüllerig…

A szinkronrendezők nyilván abból indulnak ki, hogy 
a magas, izmos főhősök, akik megmentik a szép nőket 
és rendbe rakják a gonoszakat, azok mély hangúak. A leg-
több film hasonló sablonokra épít, egészen a happy endig. 
És hiába sejtjük a fordulatokat, ezeket a meséket szeret-
jük, amelyekhez ezek a hangok is tartoznak. Számolatlan 
kép készül ma folyamatosan mindenhol. Mégis ezeket 
az alkotásokat nézzük. Ezek ringatják el az embert, még 
akkor is, ha nem mondanak sokat a világról, akár arról 
a félelemről sem, ami a valóságban körülvesz.

Dési János 

A MÉLY HANGÚ SZÉPFIÚK  
MENTIK MEG A VILÁGOT

Interjú  
Szabó Sipos  

Barnabással

Ha nem 
tudunk egymással 
normálisan beszélni, 
ha nem támogatjuk 
egymást, akkor hogy 
lesz ebből minőségi 
produkció 
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 �Oktatás
MATEMATIKATANÍTÁS nemzetközi és hazai 
követelményekből: 06/70/935-0100.

 � Villany, víz, gáz, fűtés 
FIGE Z. reg. Gázos, víz-fűtés: 06/30/966-0542.
VILLANYSZERELÉS azonnal! Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József villanyszerelő mester. ELMŰ-
ügyintézés! 246-9021, 06/20/934-4664.
GÁZKONVEKTOROK karbantartása, javítása:  
06/30/443-2031.

 � Lakásszerviz              
LAKÁSFELÚJÍTÁS teljes körűen: 202-2505, 06/30/251-3800, 
Halász Tibor.
KLÍMAMEN: klímatisztítás, karbantartás, csere, új 
klímatelepítés. Hívjon bizalommal! Tel.: 06/30/857-2653.

 � TV, számítógép              
SZÁMÍTÓGÉP-JAVÍTÁS, -telepítés, vírusirtás. Ingyenes 
kiszállással. 06/30/857-2653.              
 

 � Szolgáltatás
FESTÉS, MÁZOLÁS, tapétázás, kőművesjavítás. Gyors 
kezdéssel. 06/30/568-6255.
SZOBAFESTÉST, tapétázást vállalok garanciával:  
06/30/913-8245.
HŰTŐGÉPJAVÍTÁS. T.: 06/1/215-6287.  
Mobil: 06/30/222-0968.
FESTÉST, MÁZOLÁST, BURKOLÁST vállalok, 
nyugdíjasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással, takarítással. 
Tel.: 06/30/422-1739, 06/30/6919-424.
KISEBB javításoktól a teljes villamosfelújításig.  
Séllei Róbert: 06/20/336-7896.
KERTÉSZMUNKÁKAT és épülettakarítást vállalok családi 
házaknál, lakóparkokban, ipari területeken is. 06/20/352-7731.
ASZTALOSMŰHELY! Rövid határidővel a legolcsóbban. 
Konyhabútor, gardróbszekrény stb. 06/30/368-1354
IGÉNYES SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás 
bútormozgatással, fóliázással korrekt árakon. Kérjen ingyenes 
felmérést és árajánlatot. Kisuczky Attila: 06/30/790-3027.
REDŐNY, SZÚNYOGHÁLÓ, RELUXA, NYÍLÁSZÁRÓ 10 év 
garanciával, 40% kedvezménnyel 04. 30-ig! Ingyenes felmérés, 
gyors kivitelezés, kedvező áron! Tel.: 06/1/784-2849, 06/70/277-
3807, www.ablakprofesszor.hu
REDŐNY, RELUXA, szúnyogháló, napellenző, roletta készítése, 
javítása: 06/1/356-4840, 06/30/954-4894.
REDŐNYJAVÍTÁS, gurtnicsere: 06/20/321-0601. 
LAKÁSFELÚJÍTÁST vállalok: festés-mázolást, burkolást, 
kőművesmunkákat, házak hőszigetelését. 06/30/691-9424, 
06/30/422-1739.
KONTÉNERES sittszállítás, sóder, homok, zöldhulladék, 
termőföld. 06/20/4646-233.
ÁCS-, TETŐFEDŐ, BÁDOGOS munkák, régi, új tető készítése, 
palatetők javítása. Lindab cserepeslemez akciós áron. Ingyenes 
felmérés, 20% kedvezmény januárban: 06/30/866-3897.
KANDALLÓ és CSERÉPKÁLYHA építése, átrakása.  
Tel.: 06/30/961-8397
TAKARÍTÁST, idősgondozást vállalok. Középkorú megbízható 
hölgy. Hívjon bizalommal: +36/20/613-8454.
SZOBAFESTÉST, CSEMPÉZÉST, kőművesmunkát, kisebb 
javításokat is vállalok. 06/30/975-0053, miklosmolnar57@gmail.
com
REDŐNY, RELUXA, szúnyogháló stb. szerelése, javítása 
garanciával! Kerületi redőnyös. Tel.: 06/70/341-9489.
LAKÁSFELÚJÍTÁS, ÉPÍTŐIPARI munkák: kőműves, 
burkolás, víz-, gáz-, fűtés-, villanyszerelés, festés, parkettázás. 
Budapesti kivitelező helyi referenciákkal. Gyors felmérés, 
ajánlattétel. 06/70/245-8334.
SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, tapétázás bútormozgatással, 
garanciával: 06/30/849-6264.

 �Gyógyászat 
HÁZHOZ MEGYEK! Fogsor készítését, javítását vállalom 
garanciával. Hívjon bizalommal! Telefon: 06/20/980-3957.

 � Régiség
BÉLYEGET, PAPÍR-, FÉMPÉNZEKET, festményeket és egyéb 
régiséget vásárolunk, árverésre átveszünk. VI., Andrássy út 16. 
Tel.: 317-4757. H: 12–17; K, Sz: 10–17; Cs: 10–19.
ANTIKVÁRIUMUNK ingyenes kiszállással, szállítással új 
és használt könyveket vásárol. Kp. fizetés. Kiszállás 200 db felett. 
Mondat Antikvárium: 06/30/546-2232. olvasni@olvasni.hu
ARANY-EZÜST-RÉGISÉG, karóra, mindenféle porcelán, 
festmény, ruhanemű, nercszőrmebunda, katonai ruhák, eszközök. 
Bp., XII. ker., Böszörményi út 16/B. Tel.: 06/70/407-3898, info@
boszormenyiaranyhaz.hu
KÉRI GALÉRIA vásárol aranyat, brilles, ezüst ékszereket, 
evőeszközöket, karórákat, Zsolnayt, Herendit, régi katonai 
eszközöket, érméket, hagyatékot, www.kerigaleria.hu, Budapest, 
II., Fillér u. 1. Nyitva: H–P 10–17, 06/70/620-3636.

 � Állás
BUDAFOKI KÖNYVELŐIRODA munkatársat keres 
(részmunkaidő, home-office lehetőséggel), tel.: 06/30/549-3665.

 � Szabadidő, sport
5 HETES ÖNVÉDELMI TANFOLYAM kezdőknek a Bikás 
parknál, az Újbudai Kung-Fu klubban. Bejelentkezés: 
+36/30/9000-889.
YANG Family Taichi a Bikás parkban! Kezdő csoport indul 2024. 
04. 09., kedd 17.00–18.30. Szilágyi Erika: 06/20/364-9374.

 � Könyv
KÖNYVEKET,  MŰTÁRGYAKAT VÁSÁROLUNK! 
06/20/425-6437, www.vertesiantikvarium.hu 

 � Vegyes              
AUTÓFELVÁSÁRLÁS azonnali készpénzfizetéssel, állapottól 
függetlenül. 06/30/682-1390.

 � Közlemény
NERC, róka, mindenfajta szőrmebundát vásárolok, teljes 
ruhanemű hagyatékot: 06/20/229-0986.

apróhirdetés

kult

Néhány jó programot, könyvet, koncertet, 
színházi előadást ajánlunk – kizárólag elfo-
gultan. Olyat, amit mi szeretünk, és bízunk 
benne, hogy másnak is legalább akkora 
örömet okoz.

Puskin, újra
Iskoláskorom óta nem sok Pus-
kin-kötetet forgattam, pedig 
rendszeresen olvasok verseket. 
Most is a véletlen – és a fordító, 
Soproni András – adta a kezem-
be a Szabadság árva magvetője 
című, 110 költeményt tartalmazó 
könyvet. Puskin a világirodalom 
egyik megkerülhetetlen alkotója, 
az Anyeginből sokan el tudunk 
még mondani néhány strófát, 
a Borisz Godunov pedig az ope-
raszínpadok jellegzetes darabja. E 
kötet közreadói határozottan állít-
ják, Puskin nélkül nincs modern 
orosz irodalom, Tolsztoj, Doszto-
jevszkij, de még Bulgakov sem. S 
miután Puskin ennyire lényeges, 
sokan és sokszor fordították nagy-
szerűen magyarra, ám ez mégis új és érdemes verzió. Most 
Soproni András válogatta ki a költőre jellemző darabokat 
az életmű minden korszakából. Az oroszul tudók szerint 
a fordítások szépen követik az eredeti versformákat, a ma-
gyarul tudók szerint pedig olyanok ezek, mintha a költő 
magyar nyelven írta volna őket. Különösen megkapó, hogy 
Puskin milyen sokféle verset írt, a történelmi, magaszto-
soktól kezdve a pikáns, pajzán, néha már egészen pornográf 
alkotásokig. (Az Orlov s Isztómina az ágyban címűt akár 
a legendásan szabadszájú Lőwy Árpád is papírra vethette 
volna.) A szabadság, Oroszhon felemelkedése, a száműze-
tés, a reménytelenség és a mindent megbocsátó uralkodó is 

mind előkerül. Szinte regényszerűen, egy szuszra is el lehet 
olvasni ezeket a rövidebb-hosszabb verseket. A kort, a cél-
zásokat, az eseményeket – amelyek ismerete helyenként 
szükséges ahhoz, hogy igazán jól szórakozzunk – a fordító 
alapos jegyzetei mutatják be.

(Alekszandr Puskin: Szabadság árva magvetője, 
fordította Soproni András, Európa Kiadó, 2022.)

Katafora a kortársaknak
Az irodalom ma szabad, bárhol, bármi megjelen-
het – vélik sokan, miközben azt kényszerülünk 
látni, hogy a valódi, minőségi irodalom egy része 
mind nehezebben jut el az olvasókhoz. Van ebben 
világjelenség is, annyi minden vonja el a figyel-
münket ma már a versektől, novelláktól, regé-
nyektől. Aztán a hagyományos könyv előállítá-
sa mind drágább, ráadásul a terjesztési csatornák 
sem kedveznek a relatíve kis példányszámban 
megjelenő, sokszor kísérletező irodalomnak. És 
akkor még nem beszéltünk arról a kultúrpoliti-
kai nyomulásról, amely ideológiai alapon pró-
bálja meg befolyásolni, mit olvassunk. Lehet, 
hogy valami vacak, giccs, hazug, de „a szer-
ző legalább a mi emberünk” kiadói gyakorlat 
alapján sok megismerésre érdemes alkotó ki-
maradhat a megjelenési lehetőségekből.

És akkor jön egy ambiciózus új honlap, amely a mögötte 
álló alapítvánnyal arra vállalkozik, hogy méltó publikációs 
felületet adjon azoknak, akik a kortárs irodalomból megér-
demlik ezt – minőséget, jót, olvasnivalót, becsületeset nyúj-
tanak, ami nem is olyan egyszerű. Az oldalon az alkotások 
szépen szaporodnak. Kiss Judit Ágnes vagy Sajó László írá-
sai jelzik a jó irányt, ahogy Kerényi Kata édesapjáról szóló, 
enigmatikus és szívbemarkolóan őszinte verse is ok arra, 
hogy hétről hétre visszakattintsunk ide valami igazán jóra 
– ami akár két megálló között, a telefonodon keresztül is 
a miénk lehet.
(katafora.hu – kiadja a Katafora Alapítvány)

D. J.

Rajztábort hirdetnek  
a kerületben
Kerületünkbe költözött a húsz éve működő, egyedi 
terápiás módszerekkel tevékenykedő Rajzszög – 
Komplex Művészetterápiás Rajziskola. Idén már Új-
budán is várják nyári táboraikba a gyerekeket, akik-
nek érdekes művészeti technikákat és ritka szakmai 
megoldásokat tanítanak. A Csóka utcai képzése-
ken óvodások, kisiskolások és gimnazisták egya-
ránt részt vehetnek. A táborokban több évtizedes 

t apa sz t a l a t t a l 
rendelkező kor-
társ művészek, 

aktív mentortanárok egyengetik a fiatal tehetségek 
kibontakozását.

– Mindez felszabadító festést jelent kicsiknek 
és nagyoknak egyaránt,  stílusgyakorlatokkal, mű-
vészettörténeti vetítésekkel. A résztvevők különbö-
ző színes technikákat próbálhatnak ki, pasztellel, 
vízfestékkel, akrillal, temperával dolgozhatnak – 
mondta lapunknak Házi Andrea alapító a Fess szaba-
don! nevű klasszikus művészeti táborról. 

A Mozdulj meg! Animáció és Képregény elneve-
zésű táborban egy megálmodott figurát rajzolhatnak 
a résztvevők, történetét megfilmesítik, vagy képre-
gény készül belőle. A tábor végén mindenki saját 
filmmel, könyvvel tér haza.

A téma az utcán hever – ez a mottója a Fújd ki ma-
gad! Graffiti és Street Art nevű kurzusnak. Vezetői 
arra oktatják a táborozókat, hogy mi a graffiti „kul-
turált” formája, mit lehet és mit nem, illetve miként 
lehet létrehozni egy ilyen alkotást. 

Ezeken kívül lesznek még különböző festésze-
ti táborok (tűzzománc, gesztusfestészet), városban 
barangolás és rajzolás, nem utolsósorban pedig ka-
maszoknak szóló, művészetterápiával egybekötött 
négynapos művésztelep.

T. K.

A könyvtáros 
titkos világa  
a Karinthyban

Március 19-én 
nyílt Szikszay 
Béla műve-
iből kiállítás 
a Karinthy Sza-
lonban. A Magyar 
Nemzeti Galéria 
egykori könyvtárosa 
a maga örömére kezdett bele 
a „rajzolgatásba”, 16–17. századi 
történelmi képek és metszetek 
világának újragondolásával, tö-
kéletesen kidolgozott humoros 
parafrázisokat alkotva. A képe-
ken Balassi Bálint, Wesselényi 
Ferenc, Esterházy Pál, Zrínyi 
Miklós és még sok más történel-
mi alak „lép ki” saját korából, 
bár ez elsőre szinte fel sem tűnik 
az aprólékos, korhű ábrázolás-
ban. Szikszay szokatlan, eseten-
ként abszurd helyzetekbe helyezi 
hőseit: Zrínyi hajója Velencében 
bukkan fel, Wesselényi nádor egy 
W monogrammal díszített kön-
tösben kapaszkodik fürdődézsá-
jába, a rommá lőtt egri vár előtt 
20. századi katonák Fortepanon 

fellelt csoportképét idézi meg 
az alkotó. 

A tárlatot megnyitó Bellák 
Gábor művészettörténész régi 
kollégájáról elmondta, Szikszay 
olyan nagy tudású könyvtáros, 
hogy az MNG muzeológusai is 
gyakran fordultak hozzá szakmai 
tanácsért. Ez a tudás, ötvözve 
Szikszay humorával és fantáziá-
jával, teremti meg ezeket az egye-

di képeket. A művész ráadá-
sul minden rajzához 

szellemes, rövid 
magyarázatot ír, 

bemutatva ese-
tenként megle-
pő elemeiket, 
mint például 
„a sövény előtt 
látható szar-

ka – mert éber 
madár – termé-

szetesen nem várta 
volna be a lovasokat, 

de mivel odarajzoltam, 
maradni kénytelen”. Bellák Gá-
bor szerint Szikszay Béla zseni-
ális amatőr, aki a hozzá hasonló 
alkotókkal együtt, a humortalan 
profik és félprofik helyett ment-
heti meg a művészetet. 

A kiállítás április 12-éig te-
kinthető meg a Karinthy Szalon-
ban, nyitvatartási időben.

14Sorozatunkban Újbuda egyéni önkormány-
zati képviselői beszélnek munkájukról, 
eredményeikről, prioritásaikról és céljaikról. 
Ezúttal Lados Tamás, a 14. egyéni választó-
kerület képviselője válaszolt kérdéseinkre.

 � A Nagyszeben téren vagyunk. Miért pont itt találkoz-
tunk? 

A Nagyszeben tér Gazdagrét két főtere közül az egyik, 
a városrész déli kapujaként szolgál a nagy parkolóval 
és az Eleven Center környékével. Amikor 2022-ben az idő-
közi választáson képviselői helyet nyertem el, a legfőbb 
– szimbolikus – kampányígéretem az volt, hogy ez a tér 
megújul. A 2010-es években egyszer már felújították, az itt 
lakók szerint azonban kifejezetten rossz koncepció men-
tén: valóságos térkőtengerré változtatták a környéket, ami 
nyaranta elképesztő forróságot okozott. Ezért szorgalmaz-
tam, hogy amennyire csak lehet, zöldítsük ki a teret, ez ta-
valy több szakaszban meg is valósult. A korábbi két zöld 
parcella helyett most négy van, az egyiket jelentősen kibő-
vítettük. Ezeket évelő és szárazságtűrő növényekkel ültet-
tük be, hogy hűteni tudják a nyári klímát. Ezzel mintegy 
320 négyzetméternyi új zöldfelület keletkezett. A tér alatt 
nagyon sűrű a közműhálózat, ami megnehezíti a faültetést, 
de öt fának így is találtunk helyet, amely pár év múlva már 
nagy lombot ereszthet.

 � Szerinted mitől értékes a körzeted? Miért jó itt lakni? 
Ez a választókörzet kifejezetten sokszínű régiója Újbudá-
nak. Ide tartozik a gazdagréti lakótelep déli része, a Regős 
utca, a Regős köz, a Nagyszeben tér, valamint a Sasadli-
get lakópark is, ami valójában a körzet egyik szíve. Be-
letartozik Sasad kertvárosa, és azon túl az északkeleti 
pont, a Sashegy, amely megint teljesen más zónája ennek 
a vidéknek. Ezt a kérdést én is rendszeresen felteszem 

a környékbelieknek. A vála-
szok visszatérő eleme pedig 
a nyugalom. Az, hogy mindenki 
szeret kellemes, zöld, nyugodt la-
kókörnyezetben élni, és ezt sze-
retnék megőrizni a jövőben is. 
Én magam is ezt tartom képvi-
selői munkám legfontosabb kül-
detésének, de az értékekhez soro-
lom az itt lakókat is. Akár Gazdagréten, akár Sasadligeten 
rengeteg olyan lokálpatrióta él, aki gyakran keres meg en-
gem, és proaktívan kutatja a lehetőségeket, hogyan lehetne 
jobbá tenni a környéküket. Van néhány képviselőtársam, 
akik mindig emlegetik, hogy ilyen embereket élmény kép-
viselni. A helyiek szerveznek nekem például Sasadliget-
ben brainstorming sétákat, szemétszedéseket, mindenféle 
közösségi tevékenységet. Én ezt a magam részéről fantasz-
tikusnak dolognak tartom.

 � Amikor 2022-ben csatlakoztál a képviselő-testülethez, 
mi volt az az ügy, amiről azt gondoltad, na, ezen min-
denképpen változtatnék? 

A legelső választói megkeresésem a Beregszász útról ér-
kezett arról, hogy kényelmetlen és veszélyes a közlekedés 
a nagy ámenő forgalom miatt. Azóta is ez az egyik leg-
nagyobb kihívásom, a legfontosabb projektem. Az önkor-
mányzat itt elindított egy komplex közösségi közlekedési 
felülvizsgálatot. Ez egy 150 ember részvételével zajló la-
kossági igényfelméréssel indult, amelynek köszönhetően 
mintegy 500 különféle javaslat, kérdés, észrevétel érkezett 
a közlekedési osztályhoz. Ezekből összeállt Délnyugat-Sa-
sad közlekedési problématérképe, amiből tervjavaslatok 
is születtek – erről tartottunk nemrég lakossági fórumot. 
Öröm volt látni, hogy sikerül olyan kompromisszumos 
megoldásokat találni, amelyek mindenki számára kényel-
mesebb és biztonságosabb közlekedést tesznek lehető-
vé a környéken. Szintén nagy öröm, hogy az itt található 

Bohócos játszótér is gyönyörűen 
megújult; mindig tömve van, ren-

geteg kisgyerekes családnak jelenti 
a legfontosabb közösségi teret. 

 � Választási évet írunk, itt a számvetés 
ideje. Mi volt a legjelentősebb változás  

a kerület életében? 
Rengeteg dolog történt az elmúlt öt évben, én mégis kiemel-
nék valamit, amire a városvezetés különösen büszke lehet. 
2019-ben azzal szembesült a csapat, hogy a legnagyobb 
kihívás, amivel Újbudának szembe kell néznie, az a túlépí-
tés. Az önkormányzatok kezéből kivették azokat az eszkö-
zöket, amivel korábban az ingatlanberuházói, építői tőkét 
keretek közé tudták szorítani. Rengeteg új lakópark nőtt 
ki a földből, amit nem követett a szükséges humán infra-
struktúra. A helyzet orvoslására fogadta el a képviselő-tes-
tület a változtatási tilalomról szóló rendeletet, ami szerin-
tem Magyarország talán legnagyobb ilyen jogszabálya. 
Ezzel az önkormányzat valamennyi kezdeményező erőt 
vissza tudott venni magának, hogy olyan észszerű keretek 
közé szorítsa a jövőbeli beépítéseket, amelyek az itt élők 
érdekeit szolgálják. 

 � Ha a júniusi választásokon bizalmat kapsz a szava-
zóktól, mivel folytatnád a munkát? 

Amit szerintem egy önkormányzati képviselő leginkább 
tenni tud a körzetéért, az a különféle közösségi területek 
fejlesztése. Én magam is ezért dolgoztam a Nagyszeben 
tér, a Regős utcai kis park és a Bohócos játszótér megúju-
lásáért. Emellett jócskán van tennivaló például az Eleven 
Center melletti, Gazdagrétet és Sasadligetet összekötő Olt-
híd utcában, amely jelentős újragondolásra és megújításra 
szorul, de a Sasadliget parkot is szeretném pihenőparkká 
fejleszteni. 

T. D.

Körzetről körzetre: interjú Lados Tamással

Az értékekhez sorolom 
az itt lakókat is
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1116 Budapest,  
Pentele utca 8.

https://www.face-
book.com/albertfalvi-

helytorteneti- 
gyujtemeny

https://ahgy.ujbuda.hu
ahgy@ujbudakozpont.hu

Telefon: 208-6635
 

FELHÍVÁS!
ALBERTFALVI ESKÜVŐ kiállítás
Várunk minden olyan esküvői fotót, történe-
tet, videót, tárgyi emléket, amely Albertfal-
ván lakó párok esküvői pillanatait eleveníti fel 
1990-ig. A dokumentumokat e-mailben az al-
bertfalvi.muzeum@gmail.com címen, szemé-
lyesen a gyűjteményben várjuk nyitvatartási 
időben: kedd, csütörtök, szombat 14–18 óráig.
Beküldési határidő:  április 7.
 

 
1116 Budapest, Gyéké-

nyes utca 45–47.
https://www.face-

book.com/ 
Albertfalva200

https://akh.ujbuda.hu/
akh@ujbudakozpont.hu

Telefon: 204-6788

Március 29. 17.30
Koncert a kereszt alatt  
– a Hylarion Énekegyüttes hangversenye
Reneszánsz angol szerzők nagyböjti művei, 
a tételek között részletek hangzanak el Máté 
evangéliumából és a Zsoltárok könyvéből. 
A részvétel díjmentes.
 
Március 30. 15.00
Aranymiatyánk – szakrális komolyzenei  
koncert és felolvasás
Közreműködik Pitti Katalin Liszt-díjas ope-
raénekes, érdemes és kiváló művész, Pálmai 
Árpád egyházzenész és Hegedűs Valér zongo-
raművész. A részvétel díjmentes.
 
Április 9. 18.00
Eltűnőben, változóban  
– Kürthy Zsuzsanna fotókiállítása
Megnyitót mond: Molnár Kata építészhallgató
Közreműködik: Molnár Sára, Esztergomi 
Katinka, Ramadan Olivér. A fotók nagyjából 
a ’90-es évek elején készültek – azóta nem-
csak nagyot, de gyorsan is változik a világ, 
a környezetünk, és nem is mindig jó irányba. 
De most is vannak nagyszerű, kiemelkedően 
igényes alkotások. Ezek az utolsó „pillanatké-
pek” eleganciájukkal, furcsaságukkal, vagy 
akár mulatságosságukkal egy örökre eltűnt 
utcaképi világnak állítanak emléket.
 

1118 Budapest, Török-
ugrató utca 9.
https://www. 

facebook.com/ 
gazdagreti-

kozossegihaz
https://gkh.ujbuda.hu

gkh@ujbudakozpont.hu
Telefon: 246-5253

Március 30. 10.00–12.00
NYULAM–BULAM
Családi délelőtt
10.00–12.00 Kézműves workshopok
– Sütidíszítés
– ReMuri műhely (húsvéti ajándékok újrahasz-
nosított alapanyagokból)
– Horgoló workshop (A részvétel ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött. A részvételi szándékot 
a gkh@ujbudakozpont.hu e-mail címen kérjük 
jelezni.)
11.00–12.00: Bohóchúsvét
Vajon mit tudnak a bohócok egyáltalán a hús-
vétról? Interaktív, zenés tavaszváró műsor
Bohócok: Benkő Bence, Horváth Veronika.
A részvétel ingyenes.
 
Április 6. 18.00
KULTURFALATKÁK
Gasztro- és kultúrtörténeti estek, vetített képes 
előadások, színes színpadi programok, gaszt-

roélmények. A közös utazásokat tradicionális 
táncok tanításával zárjuk. Jegyár: GKH Klub-
kártyával: 2900 Ft, kártya nélkül: 3200 Ft.
 
TANFOLYAMOK ÉS KLUBOK
Vakok és gyengénlátók klubja
Kötetlen beszélgetés, közösségépítés
Minden hónap első hétfőjén 14.00–16.00
Következő alkalom: április 8.
 
Rhyme Time – angol babafoglalkozás
30 perces aktív mozgásfejlesztő
Ajánlott korosztály: 6 hó–3 év
Főszerepben a koordináció és a mozgás, vala-
mint az angol gyerekdalok és mondókák
Hétfő 9.30–10.00
 
Játékos német foglalkozás
Mozgásos, zenés német nyelvű tanfolyam. 
Ajánlott korosztály: 5–7 év. Szerda 16.30–
17.15
 
Játékos agytorna
A Dámajátékosok Magyarországi Szövetsége 
szervezésében várunk minden idős érdeklő-
dőt, a társasjátékozás jó hangulatban garantált.
Szerda 10.00–12.00

Logikai és szellemi sportklub
Minden korosztálynak ajánlott, szellemi spor-
tok (sakk, go, dáma, bridzs) és logikai játékok.
A részvétel ingyenes. Oktató: Köllner Ödön, 
06/20/515-5937. Péntek 16.00–20.00
 

1112 Budapest, Nesz-
mélyi út 36.

https://www. 
facebook.com/ 

kaptarifjusagiklub
10+ és 18- fiataloknak!

 
Várjuk a 10–18 év közötti fiatalokat hétköznap 
16–20 óráig ingyenes és változatos programja-
inkra, melyekről bővebb információ a Kaptár 
Facebook-oldalán található.
 
 

1116 Budapest, Bazsa-
likom utca 24.

www.facebook.com/
kelenvolgyikonyvtar

kelenkonyvtar@ 
ujbudakozpont.hu
Telefon: 228-7340

 
Március 30. 10.00–13.00
Húsvéti kézműveskedéssel és meseolvasással 
várja a családokat Takács Viktória meseíró, 
illusztrátor.
 
Április 4. 16.00–17.00
ReMuri – újrahasznosító kézműves foglalko-
zás általános iskolásoknak
 
Április 5. 16.00–17.00
Mocorgó Mandarin gyerekjóga óvodásoknak
 
Április 10. 17.30 
Filmklub Borbély Zsuzsa film- és irodalomte-
rapeuta vezetésével
 
 

1116 Budapest, Kard-
hegy utca 2.

https://www.face-
book.com/kelenvol-

gyikozossegihaz
https://kkh.ujbuda.hu

kkh@ujbudakozpont.hu
Telefon: 424-5363

Március 28. 16.00
Szűcs Ildikó festőművész Színek szárnyán című 
kiállításának megnyitója
A tárlat megtekinthető április 24-éig munka-
napokon, a programok függvényében.
 
Április 5. 17.00
A Skicc Art Camp 2023 kiállítás megnyitója
A tárlat megtekinthető április 24-éig munka-
napokon, a programok függvényében.
 

Április 6. 18.00–22.00
Kelenvölgyi Rockklub
Közreműködik a Hestia együttes, a koncert 
után beszélgetés az est házigazdájával, a Kart-
hago legendás billentyűsével, Gidófalvy Atti-
lával. Belépőjegy: 1500 Ft

 
Budapest,  

Cirmos u. 8, 1112 
https://www.facebook. 

com/ormezei
https://okh.ujbuda.hu

okh@ujbudakozpont.hu
Telefon: 309-0007

ÚJBUDAI HÚSVÉT
A program Újbuda Önkormányzata támogatá-
sával valósul meg
 
Március 30. 10.00–13.00
ŐRMEZEI HÚSVÉTI HAJCIHŐ
A Költők parkjában. Program:
10.00 Húsvéti tréfák – a Vaga Banda gólyalá-
bas utcaszínházi előadása tojászsonglőrködés-
sel 
10.30–12.30 Zöldségszobrászat kicsiknek 
és nagyoknak
10.00–13.00 Kalácskészítés és -sütés gyere-
keknek, húsvéti játékok. A részvétel ingyenes.
 
Április 7. 18.00–19.00
TAVASZI KONCERT
Oravecz György zongoraművész és Koppándi 
Jenő hegedűművész előadása. Műsoron: Liszt: 
Magyar Fantázia, Liszt: 3. noktürn, Kodály: 
Galántai táncok, Bartók: Román népi táncok 
(hegedű-zongora), Brahms: D-moll hege-
dű-zongora szonáta. A program ingyenes, de 
regisztrációt kérünk az okh@ujbudakozpont.
hu címre. A műsorváltozás jogát fenntartjuk.
 
Induló tanfolyamok:
Április 3. 18.00–20.30
Önismereti csoport autizmussal  
élő gyermeket nevelő szülőknek
Egyéb másságban érintett gyerekek szülei is 
csatlakozhatnak, ha jól jönne egy kis segítség, 
ha tanulnának mások tapasztalataiból.

Időpontok: kéthetente szerdánként, hat al-
kalommal. Április 3., 17.; május 3. (kivétele-
sen péntek), 15., 29.; június 12. 18.00–20.30

Árak: 10 000 Ft/alkalom; előre fizetéssel 
9000 Ft/alkalom, 3–6 fős csoport. 

A csoportot vezeti Paholcsek Erika autiz-
mus témában jártas life coach. További infor-
mációkat az autizmusmintesely.hu oldalon ta-
lálni. Jelentkezés: hello@autizmusmintesely.
hu; 06/20/446-7545.
 
Április 8. 11.00–11.45
Baba-mama jóga és babamasszázs
Minden hétfőn június 10-éig (kivéve pünkösd-
hétfő). Baba-mama jóga, babamasszázs, korai 
kötődés, fejlesztés, közösség, vidámság. Ve-
zeti: Kovács Anita pedagógiai és családsegítő 
munkatárs, mozgásfejlesztő, baba-mama jó-
gaoktató, babamasszázs-oktató, kineziológus 
konzulens, life coach. Ára: 2500 Ft/alkalom. 
Jelentkezés: ani.kiko@gmail.com; 06/70/701-
1638; keszsegfejleszto.eu
 
Április 10. 18.00–20.00
Virágzó arcaim
Művészetterápiás csoport felnőtteknek
Időpontok: kéthetente szerdánként, hat alka-
lommal:
Április 10., 27.; május 8., 22.; június 5., 12. 
18.00–20.00
Ára: 8000 Ft/alkalom; bérlet, 5+1 alkalom: 40 
000 Ft
A csoportot vezeti Danilovics Eszter művé-
szet- és meseterapeuta, mentálhigiénés segítő 
szakember. Jelentkezés: edanilovics@gmail.
com, 06/20/828-0815.

A közösségi házak a programváltoztatás jogát 
fenntartják. Naprakész információk az intézmé-
nyek Fb-oldalain találhatók.

mozaik 60+

 PROGRAMAJÁNLÓ
fogadóórák

Hétfő: 8.00–18.00  
Kedd: 8.00–16.00

Szerda: 11.00–19.00   
Csütörtök: 8.00–16.00
Péntek: 8.00–14.00

kerületi  
kormányablak

Bocskai út 39–41. 

pártok  
eseményei

A teljes hónap programját megtalálják és letölthetik  
az Idősbarát Újbuda honlapról, illetve Facebook-oldalunkról is!

A programokon való részvétel feltétele az Újbuda 60+ Kedvezménykártya,  
vagy annak folyamatban lévő igénylése. Az Újbuda 60+ Kedvezménykár-
tyához állandó újbudai lakcím és betöltött hatvanadik életév szükséges.

ÚJBUDAI ÖNKÉNTES KOORDINÁCIÓS ÉS MÓDSZERTANI KÖZPONT
Ügyfélfogadási idő:  

minden hétköznap 9.00–14.00 óra között 
Cím: 1112 Budapest, Kérő utca 3.

ÚJBUDAI SZENIOR PROGRAMKÖZPONT
Nyitvatartási idő:  

minden hétköznap 8.00–12.00 óra között
Cím: 1117 Budapest, Bölcső utca 3.

TOVÁBBI ELÉRHETŐSÉGEINK
Levelezési cím: 1113 Budapest, Bocskai út 39–41.

(A borítékra kérjük ráírni: Újbuda 60+ Program)

Központi telefonszám: (06 1) 372-4636 (H-P: 9.00–14.00) 
Önkéntes segítségvonal: 381-1361 (H–P: 9.00–13.00)

E-mail: 60plusz@ujbuda.hu • Weboldal: idosbarat.ujbuda.hu
Youtube csatornánk: Újbuda 60+ Program
facebook-oldalunk: Újbuda 60+ Program 
(www.facebook.com/Ujbuda60pluszProgram)
Kövessen minket a Facebookon is!

Caring         City a gondoskodó város

Az Újbuda újságban ízelítőt olvashat programja-
inkról. A teljes kínálatról a  www.idosbarat.ujbuda.hu 
honlapon, az Újbuda 60+ Program Facebook-oldalán, 
illetve hétköznap 9–14 óráig a 372-4636-os telefon-
számon érdeklődhet. 

Kiadó neve: Média 11 Kft. • Kiadó címe: 1113, Budapest, Zsombolyai u. 5. • Kiadásért felelős személy neve: Molnár Krisztina • Szerkesztésért felelős  
személy neve: Tóth István Gergely •  Levelezési cím: Bp. 1518 Pf.: 135 • Telefon: 381-1307 • e-mail:  media11@ujbudamedia11.hu • Megjelenik 80 000 példányban  
• Szerkesztő: Szabó Márta • Korrektor: Paola Fernández • Újságírók: Dési János, Kelemen Angelika, Nemes Richárd, Tóth Kata, Török Dániel • Hirdetés: 381-1307 •  
marketing@ujbudamedia11.hu • Tervezőszerkesztő:  • Nyomtatás: Mediaworks Hungary Zrt. • Felelős vezető: Horváth Gábor nyomda üzletág igazgató  
 • Terjeszti a Zsombolyai Kft. • telefon: 0670/528-9020 • e-mail: lapterjesztes@zsombolyai.ujbuda.hu • Az újságban megjelent hirdetmények és hirdetések tartalmáért 
a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Személyes apróhirdetés feladás: hétfőn és szerdán 8-15 óráig a 209. irodában.

impresszum

Közösségi házak ajánlója
 � A XI. KERÜLETI 

DEMOKRATIKUS 
KOALÍCIÓ 
PROGRAMJAI
Az újbudai választókerület 
elérhetőségei: e-mail: bp11@dkp.hu, 
www.facebook.com/demokratikus-
koalicioujbuda, tel.: 06/20/977-7478, 
06/21/300-1000. Az iroda címe: 1114 
Bp., Kosztolányi Dezső tér 11. Az iroda 
minden szerdán 15–18 óráig várja az 
érdeklődőket.
 

 � A XI. KERÜLETI 
FIDESZ PROGRAMJAI
A Fidesz XI. kerületi szervezetének 
munkatársai az alábbi elérhetőségeken 
várják az érdeklődők megkeresését. 
Cím: 1111 Budapest, Budafoki út 9–11. 
Nyitvatartási idő: hétfőtől csütörtökig 
9–17, pénteken 9–14 óráig. Tel. szám: 
+36/1/209-3439, mobil: +36/20/2000-
781, e-mail: ujbuda@fidesz.hu web: 
facebook.com/fidesz11ker, simicskoist-
van.hu facebook.com/ 
simicskoistvan
 

 � A XI. KERÜLETI 
KDNP PROGRAMJAI
A KDNP-iroda (1111 Bp., Karinthy F. út 
9.) minden hétköznap 14–17 óra között 
tart nyitva. Minden kedves érdeklődőt 
szeretettel várunk!
 

 � A XI. KERÜLETI 
JOBBIK-
KONZERVATÍVOK 
PROGRAMJAI 
Az Újbudai Jobbik-Konzervatívok 
önkormányzati képviselője, Bába Szilvia 
a +36/70/3799-163-as telefonszámon és 
a baba.szilvia@ujbuda.hu e-mail címen 
érhető el. Kövessék híreinket a Jobbik 
Újbuda Facebook-oldalon!
 

 � A XI. KERÜLETI LMP 
PROGRAMJAI
LMP Klub Bakos Bernadett-tel március 
27-én, szerdán 18 órától az F2-ben (1114 
Budapest, Fadrusz utca 2.). Híreink, 
infók: fb.com/lmpdelbuda. Ha szerinted 
is szükség van egy higgadt, konstruktív 
ellenzéki pártra, és szeretnél tenni egy 
zöldebb és igazságosabb jövőért, gyere, 
és csatlakozz hozzánk! lmp.hu/kam-
panycsapat Elérhetőségeink: ujbuda@
lehetmas.hu, +36/20/209-5932.
 

 � A XI. KERÜLETI 
MSZP PROGRAMJAI
Telefonos ügyelet: 205-3655; e-mail: 
ujbuda@mszp.hu, www.ujbuda.mszp.hu, 
www.facebook.com/mszpujbuda
 

 � A XI. KERÜLETI MI 
HAZÁNK MOZGALOM 
PROGRAMJAI
„A készpénzhasználat legyen alkot-
mányos jog!” címmel aláírásgyűjtés a 
https://mihazank.hu/keszpenz/ címen. 
XI. kerületi ügyekben a Mi Hazánk 
Újbudai Szervezetének elnökénél és 
országgyűlési képviselőjénél, Novák 
Elődnél lehet érdeklődni (novak.elod@
mihazank.hu), illetve a párt önkormány-
zati képviselőjénél, Szecsődi Patriknál 
(szecsodi.patrik@mihazank.hu, 
06/30/870-4700). Helyi hírek: facebook.
com/mihazankujbuda. A Bartók Béla 
út 96. alatti iroda nyitva hétfőn 16–19, 
kedden 15–18, szerdán 9–12, csütörtökön 
16–19, pénteken 8–11 óráig.
 

 � A XI. KERÜLETI 
MOMENTUM 
PROGRAMJAI
Tisztelt Olvasók! Köszönjük a sok ötletet, 
véleményt, amit megosztottak velünk 
pultjainknál! Továbbra is szeretettel 
várjuk Önöket közéleti klubjainkon, 
fórumainkon, egyéb rendezvénye-
inken, és reméljük, minél többet 
ötletelhetünk közösen arról, hogy 
hogyan lehetne Újbuda a jelenleginél is 
szerethetőbb hely. Az aktuális hírekért 
és információkért kövessék politiku-
saink, valamint a Momentum Újbuda 
Facebook-oldalát.
 

 � A XI. KERÜLETI 
PÁRBESZÉD 
PROGRAMJAI
Az aktualitásokról és programokról  
a www.facebook.com/BarabasRichard 
oldalon kaphat naprakész tájékoztatást!

DR. LÁSZLÓ IMRE (DK) 
polgármester. Előzetes egyeztetés alapján. 
Jelentkezés: fogadoora@ujbuda.hu

BAKAI-NAGY ZITA (DK) 16. evk., 
alpolgármester. Előzetes egyeztetés  
alapján; +36/70/684-7145,  
bakai.nagy.zita@ujbuda.hu

BARABÁS RICHÁRD 
(PÁRBESZÉD) 1. evk. képviselő, 
kulturális alpolgármester. Előzetes egyeztetés 
alapján; www.facebook.com/BarabasRichard. 
Telefonos elérhetőség: +36/70/684-7427. 
Levelezési cím: barabas.richard@ujbuda.hu

ERHARDT ATTILA (MOMENTUM) 
alpolgármester, 12 evk. önk. képv. Előzetes 
egyeztetés alapján: erhardt.attila@ujbuda.hu, 
+36/20/316-2925 

HINTSCH GYÖRGY (MSZP) 
alpolgármester. Alpolgármesteri fogadóóra 
minden hónap első szerdáján. Bejelentkezés 
az alábbi telefonszámon lehetséges: 
+36/70/684-7147

OROSZ ANNA (MOMENTUM) 
ogy. képv. Fogadóóra minden szerdán  
16.30 és 18.30 között a Villányi út 48.-ban. 
Előzetes bejelentkezés szükséges  
a 06/30/591-0979 telefonszámon

TÓTH ENDRE (MOMENTUM)  
ogy. képv. Fogadóóra előzetes egyeztetés 
alapján. Telefon: +36/70/618-0092.  
E-mail cím: toth.endre@momentum.hu

BÁBA SZILVIA (JOBBIK) 13. evk., 
önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján 
telefonon a +36/70/379-9163-as telefonszámon 
vagy a baba.szilvia@ujbuda.hu e-mail címen

DR. BÁCS MÁRTON (DK)  
7. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján; 
+36/70/902-1837, bacs.marton@ujbuda.hu

BUDAI MIKLÓS (MSZP) 8. evk. önk. 
képv. Előzetes egyeztetés alapján;  
+36/30/655-3042, budai.miklos@ujbuda.hu

CSERNUS LÁSZLÓ  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv. Előzetes 
egyeztetés alapján; +36/20/597-5600, csernus.
laszlo@ujbuda.hu, csernus.laszlo@fidesz.hu

DAÁM ALEXANDRA 
(MOMENTUM) 6. evk., önk. képv. 
Előzetes egyeztetés alapján: daam.alexandra@
ujbuda.hu, +36/30/184-3396

ELEKES TAMÁS (FIDESZ–KDNP) 
önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján 
+36/20/201-8588, elekestamas@fidesz.hu 

GÖRÖG ANDRÁS (MSZP) 11. 
evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/966-2187, mail@gorogandras.hu

DR. HOFFMANN TAMÁS 
(FIDESZ–KDNP) önk. képv.  
hoffmann.tamas@ujbuda.hu

JANKÓ ISTVÁN (FIDESZ–KDNP) 
5. evk. önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/655-3033, jankoistvan58@gmail.com

JUNGHAUSZ RAJMUND 
(FIDESZ–KDNP) 15. evk., önk. képv. 
Előzetes egyeztetés alapján: +36/70/942-4624, 
junghausz.rajmund@ujbuda.hu

KELLER ZSOLT (MSZP)  
17. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/70/339-6580, zsoltkeller1@gmail.com

KREITLER-SAS MÁTÉ (LMP)  
4. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/571-1922, sas.mate@lehetmas.hu

LADOS TAMÁS (MOMENTUM)  
14. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
lados.tamas@momentum.hu,  
+36/30/5588-375

DR. MOLNÁR LÁSZLÓ  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv.  
+36/30/948-8084, molnar.laszlo@ujbuda.hu

NAGYNÉ ANTAL ANIKÓ 
(FIDESZ–KDNP) önk. képv.  
+36/70/383-7230, antal.aniko@ujbuda.hu

NÉMETH GYÖNGYVÉR 
(MOMENTUM) 2. evk., önk. képv. 
Előzetes egyeztetés alapján: nemeth.
gyongyver@momentum.hu, +36/30/740-5960

RÁDI KÁROLY (DK) 10. evk., önk. képv.  
+36/30/547-7468, radi.karoly@ujbuda.hu

SZABÓ LÁSZLÓ (FIDESZ–KDNP) 
önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/20/486-3300, szabo.laszlo@ujbuda.hu, 
szabo.laszlo@fidesz.hu

SZECSŐDI PATRIK (Mi Hazánk) 
önk. képv. Minden pénteken 8–11 óráig a Mi 
Hazánk Mozgalom Újbudai Szervezetének 
Bartók Béla út 96. alatti irodájában. 
Egyeztetés: szecsodi.patrik@mihazank.hu, 
06/30/870-4700

TÓTH MÁRTON (MSZP) 3. evk., önk. 
képv. Előzetes egyeztetés alapján: +36/30/164-
4492, +36/70/413-2314, marton.toth@mszp.hu

VARGA GERGŐ (DK) 9. evk.,  
önk. képv. Egyeztetés alapján:  
+36/70/475-9049, varga.gergo@ujbuda.hu

Problémamegbeszélő 
csoportfoglalkozás
A beszélgetések során különböző, tipikusan időseket érintő témá-
kat dolgoznak fel pszichológus szakember vezetésével, a cél a teljes, 
egészséges, harmonikus életvitel megteremtése, vezetése. A foglalko-
zások nemcsak a problémák objektív megközelítését támogatják, ha-
nem segítenek önmagunk jobb megismerésében is. Időpont: minden 
szerdán 9.30–10.30. A március 27-i téma: Feltámadásaink. Helyszín: 
Újbudai Önkéntes Koordinációs és Módszertani Központ (Kérő utca 
3.). A foglalkozás ingyenes. További információ hétköznap 9–14 óráig 
a 06/1/372-4636-os számon.

 
Érzelmi problémák időskorban
Lelki öngyógyítás időskorban – tanfolyam gyakorlatokkal és tanácsok-
kal, pszichológus segítségével időskori lelki gondok kezelésére. Időpont: 
minden szerdán 11.00–12.00. Helyszín: Újbudai Önkéntes Koordinációs 
és Módszertani Központ (Kérő utca 3.). A foglalkozás ingyenes. További 
információ hétköznap 9–14 óráig a 06/1/372-4636-os számon.

Szenior örömtánc
Kimondottan az idős korosztály számára kialakított mozgásforma. 
Egyedül is el lehet jönni, nem kell táncpartnerről gondoskodni, csupán 
váltócipő szükséges. Időpontok és helyszínek:

• minden szerdán 9.00–10.00, valamint pénteken 8.30–9.30 Újbudai 
Szenior Programközpont (Bölcső utca 3.),

• minden szerdán 10.30–11.30 Újbudai Önkéntes Koordinációs 
és Módszertani Központ (Kérő utca 3.)

A program ingyenes, érdeklődni lehet hétköznap 9–14 óráig a 06/1/372-
4636-os számon.

 
Jógafoglalkozás
A jógagyakorlatok a maguk teljességében fejtik ki hatásukat, megte-
remtik a test, a szellem, a tudat és a lélek egyensúlyát. A jógával köze-
lebb jutunk önmagunk megismeréséhez, életünk értelmének magasabb 
szintű megértéséhez. Időpont: minden szerdán 11.45–12.45, valamint 
minden péntek 9.30–10.30 között. Helyszín: Újbudai Önkéntes Koor-
dinációs és Módszertani Központ (Kérő utca 3.). A program ingyenes, 
érdeklődni lehet hétköznap 9–14 óráig a 06/1/372-4636-os számon.

 
Szűcs Ildikó festőművész színek 
szárnyán című kiállításának megnyitója
Időpont: 2024. március 28. 16.00–17.00. Helyszín: Kelenvölgyi Kö-
zösségi Ház (Kardhegy utca 2.). A program ingyenes, érdeklődni lehet 
a Kelenvölgyi Közösségi Ház elérhetőségén: 06/1/424-5363.

Bridzsklub
Bridzsklub a kártya szerelmeseinek. Időpont: minden pénteken 11.00–
14.00. Helyszín: Gazdagréti Közösségi Ház (Törökugrató utca 9.). 
A program ingyenes, részvételi szándékát kérjük, jelezze a zsa.erde-
lyi@gmail.com vagy  a 06/1/246-5253-as telefonszámon. 

 
ÚJBUDAI HÚSVÉT programsorozat – 
Őrmezei húsvéti hajcihő és a mi tojásfánk
Időpont: március 30. 10.00–13.00. Részletes program:
10.00 Húsvéti tréfák – a Vaga Banda gólyalábas  

utcaszínházi előadása tojászsonglőrködéssel
10.30–12.30 Zöldségszobrászat kicsiknek és nagyoknak
10.00–13.00 Kalácskészítés és -sütés gyerekeknek, húsvéti játékok
A húsvéti készülődés jegyében meghirdetjük az őrmezői családoknak 
a saját készítésű húsvéti tojások eseményt. Az egyénileg elkészített to-
jásokat a Költők parkjában kijelölt fán lehet elhelyezni. Húsvétszombat 
délután a tojásfát lefotózzuk és közzétesszük az ŐKH Facebook-olda-
lán. Helyszín: Őrmező, Költők parkja. A programok ingyenesek. Ér-
deklődni: okh@ujbudakozpont.hu

 
Aranymiatyánk – szakrális  
komolyzenei koncert 
Szakrális énekek, zenék és versek hangzanak el Pitti Katalin Liszt-dí-
jas operaénekes, Pálmai Árpád egyházzenész és Hegedűs Valér zongo-
raművész tolmácsolásában. Időpont: március 30. 15.00–16.30. Hely-
szín: Albertfalvi Közösségi Ház (Gyékényes utca 45–47.). A program 
ingyenes, érdeklődni lehet hétköznap 9–17 óráig a 06/1/204-6788-as  
telefonszámon.

 

TISZTELT ÜGYFELEINK!
Tájékoztatjuk önöket, hogy március 29.  

és április 1. között húsvét alkalmából  
a 60+ programközpontok zárva tartanak!  

Nyitás: április 2-án a megszokott időpontokban.
Kellemes húsvéti ünnepeket kívánnak  
a 60+ programközpont munkatársai!

pályázati felhívás
mezőgazdasági haszonbérleti ingatlanokra

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata a tulajdonát képező – az alábbi linken vala-
mint a QR-kód alatt található – ingatlanait mezőgazdasági kertművelés céljára felajánlja pályázat 

útján bérbevételre az alábbi feltételekkel:

- Az ingatlanokat az önkormányzat 2024. június 1-jétől 2025. szeptember 30-áig adja bérbe haszon-
bérleti szerződés megkötésével,  

mely jogviszony minden évben (legközelebb 2025. szeptemberében)  
felülvizsgálatot követően hosszabbítható meg. 

- Bérleti díj 90 Ft/nm/év. A szerződés időtartamára  
a haszonbérleti díjat két részletben kell megfizetni: 

• 2024. június 1-jétől 2024. szeptember 30-áig terjedő, az év első négy hónapjára eső bérleti díjat 
a szerződéskötés feltételeként

• 2024. október 1-jétől 2025. szeptember 30-áig terjedő időszakra  
az éves bérleti díjat 2025. április 30. napjáig

A teljes pályázati felhívás, a pályázható üres bérelhető ingatlanok listája megte-
kinthető: az Újbuda-honlapon (www.ujbuda.hu ügyintézés/hirdetőtábla-pályázatok 

városüzemeltetéshez kapcsolódó pályázatok).

A pályázati dokumentáció kiváltható a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Polgár-
mesteri Hivatalának Vagyongazdálkodási Osztályán  

(Budapest, XI. ker., Bocskai út 39–41. fszt. 001. szoba (szabadság esetén:  
Budapest, XI. ker., Zsombolyai u. 5. 2. emelet 206. szoba) félfogadási időben:  

hétfő 13.30–17.00, szerda 8.30–12.00 és 13.00–16.00 óráig.

A pályázati dokumentáció ára: 7000 Ft  
(fizetés postai csekken vagy átutalással a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda 

Önkormányzata 11784009-15511001-00000000 számlaszámára)

A pályázatok benyújtásának határideje, helye: 
2024. május 6. (hétfő) 10.00 óra

Újbuda Polgármesteri Hivatala, Vagyongazdálkodási Osztály, 
Budapest, XI. kerület, Bocskai út 39–41. fszt. 001. szoba

A pályázatok bontásának időpontja, helye: 2024. május 6. (hétfő) 14.00 óra 

Polgármesteri Hivatal, Zsombolyai u. 5. szám alagsor 1. számú tárgyaló

Konzultáció: 
2024. március 25. napján (hétfőn) 15.00 óra, helyszín: Bocskai út 39–41. fszt. 001. szoba 

2024. április 10. napján (szerda) 9.00 óra, helyszín: Bocskai út 39–41. fszt. 001. szoba 

2024. április 15. napján (hétfő) 15.00 óra, helyszín: Bocskai út 39–41. fszt. 001. szoba 

2024. április 24. napján (szerda) 9.00 óra, helyszín: Bocskai út 39–41. fszt. 001. szoba 

2024. április 29. napján (hétfő) 15.00 óra, helyszín: Bocskai út 39–41. fszt. 001. szoba 

Felvilágosítás a pályázatról toth.erika@ujbuda.hu e-mail címen és a konzultációs  
napokon munkaidőben a +36/1/381-1336-os vagy +36/70/684-7304-es (Tóth Erika) 
telefonszámon, illetve szmodis.istvan@ujbuda.hu e-mail címen és a konzultációs  

napokon munkaidőben a +36/70/684-7315-ös (dr. Szmodis István János) telefonszá-
mon kapható félfogadási időben.
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BUDAPEST, XI. KERÜLET, KŐRÖSY J. U. 7-9.

/A csarnok emeletén, az SZTK felöl i oldalon/

06 (1) 769 2916, 06 (70) 335 8416

Egyeztessen velünk időpontot!

HALLÓKÉSZÜLÉK

STÚDIÓ

INGYENES

HALLÁSVIZSGÁLAT

MELLÉ EGY DOBOZ ACTIVAL 50+

VITAMINT KAP AJÁNDÉKBA*

*Minden 50 év feletti új ügyfél , akinek hal lásvizsgálati eredménye meghaladja az átlag 30 dB-t

egy doboz ACTIVAL 50+ fi lmtabletta étrend-kiegészítőt (30 db) kap, 2024. március 27-től a

készlet erejéig. Amennyiben van hal lókészüléke, kérjük, hozza magával a kiskönyvét. Az

ACTIVAL 50+ fi lmtabletta étrend-kiegészítő készítmény. Az étrend-kiegészítő nem helyettesíti

a kiegyensúlyozott, vegyes étrendet és az egészséges életmódot.

A kép i l lusztráció

ÓVJA EGÉSZSÉGÉT, ÓVJA HALLÁSÁT!

A minap 78 esztendősen elhunyt 
Szüts Miklós festőművész az egyik 
legkiemelkedőbb kortárs alkotó. Nem 
véletlen, hogy életében bő félszáz, 
legtöbbször igen sikeres egyéni kiállításon 
mutathatta be képeit. Ha színekből festett 
foltok terültek szét a vásznán,  
ha Budapest utcái jelentek meg egy 
színben, ha hatalmas festményei lógtak  
a Kiscelli Múzeum templomterében – 
mindig különleges élmény volt megnézni 
ezeket. Üthet nagyot egy kép? Az övéi 
ütöttek, simogattak, kérdeztek, talán  
a fejüket is kérdőn csóválták volna, 
már ha a képeknek lenne fejük. De feje 
a nézőnek kell leginkább, hogy legyen, 
mert Szüts képei – még a ránézésre 
egyszerű színes képek is – nemcsak az 
érzelmekre, hanem valahogy a befogadó 
értelmére, azaz a fejére is hatnak. Szüts 
Miklós gondolkodó, morfondírozó ember 
volt az életben is. Szeretett beszélgetni, 
anekdotázni, mindennapi, közéleti 
dolgokról eszmét cserélni.

Mivel a XI. kerületben élt és alkotott, az elmúlt években 
több interjút is készíthettünk vele az Újbuda újságba. Ezek-
ből idézünk most fel egy-két részletet – amit mi, akik is-
merhettük, Miklós mindig kedélyes, kicsit rekedtes hang-
ján hallunk.

 � Újbudáról
„A Bartók 32 Galéria, mondhatnám dicsekedve, régi törzs-
helyünk nekünk. Az elmúlt 15 évben gyakorlatilag a leg-
fontosabb kiállításainkat ott csináltuk. Nagyon jó hely, 
nagyon szeretem. Kedvesek és segítségre készek az ott dol-
gozók. Aztán a tér és a világítás is fontos ebben a hosszú 
csőteremben. Ami bizonyos szempontból persze nem ideá-
lis, de jópofa dolgokat lehet benne rendezés címén csinálni. 
Legutóbb (a Covid előtt) a feleségem, Vojnich Erzsébet, aki 
maga is festőművész, azt találta ki, hogy a szemben lévő 
falra, a terem végébe, egyetlen képet rak ki. Annyit bírt el 
a tér és a kép. Szóval, jó hely, bár olyan nagyon sok remek 
kiállítótér már nincs a városban.”

 � A képek eladásáról, nem fáj-e a szíve, amikor meg kell 
válnia egy-egy alkotásától?

„Időnként nagyon. És ezt el is szoktam sírni Vojnich nevű 
feleségem válltömésén. Erre ő mindig azt mondja, hogy ne 
nyafogjál, fess inkább egy másikat. Na aztán a múltkor va-
lamelyik képétől ő nem akart megválni. És akkor mondtam 
neki, hogy idéznék egy klasszikust: ne nyafogjál, fess egy 
másikat.”

 � A határidőkről, a következő kiállításról
„Sok helyen évekre előre beosztják a kiállításokat. De 
engem annyira elkényeztettek az elmúlt húsz-harminc 
évben, hogy tőlem baromi idegen most elvállalni egy ki-
állítást, hogy az majd két év múlva megnyílik. Én egy 
ilyen feladatorientált pasi vagyok. Szeretem, ha határ-
idők vannak, szeretem a fölkéréseket. Engem ez nem 
nyomaszt, hanem éppen segít. De az, hogy majd két év 
múlva egyszer itt meg ott lesz kiállításom, ez nem na-
gyon motivál.”

 � Arról, mikor van készen egy kép
„Egy kép akkor van kész az én világnézetem szerint, ha 
megfordult a nyilvánosság előtt. Tehát az elmúlt két évben 
egy rakás képem, köszönhetően a Covidnak is, tulajdon-
képpen nincs is készen, hiszen úgy került magántulajdon-
ba, hogy soha egyetlenegy kiállításon sem szerepelt. Ez 
nem helyes. Szóval nekem a feltételem, hogy egy képem 
kész legyen, hogy először én úgy látom, ennél jobbra nem 
tudom festeni. Másodszor, másnap újból megnézem, és ha 
még mindig úgy érzem, akkor harmadszor, megmutatom 
a feleségemnek. És ha ő is rábólint, akkor aláírom, lefo-
tózom és felrakom a honlapomra. Már csak egy feltétele 
van, hogy ez a kép befejezett legyen, az, hogy egyszer 
nyilvánosság előtt valahol a falon lógjon. Lehet, hogy ez 

gyerekesség, de különben valahogy csak úgy eltűnhetnek 
a képek.”

 � A közéletről
„Arról egyre rosszabb a véleményem, egyre rosszked-
vűbb vagyok tőle. De alkotás közben igyekszem kevéssé 
erre gondolni. A szakmai problémákat akarom olyankor 
megoldani, és ebbe nem fér bele a napi nyomorúság. Te-
hát, hogy patetikusan fogalmazzak, elemi létproblémákkal 
vagyok elfoglalva. Azzal, hogy technikailag meg tudjam 
oldani azt a képet, amin dolgozom. És hátha egyszer meg-
lesz a válasz így arra, miért élünk. Ebbe nem fér bele, hogy 
a miniszterelnök vétózott-e vagy sem.”

 � Ironikusan a vircsaft végéről
„Erről is van egy történetem. Pár éve a feleségemmel üldö-
géltünk kint a gangon, és kávéztunk. Megjegyeztem neki, 

hogy én igyekszem mindent megtenni, hogy ez 
a rémes és antidemokratikus vircsaft minél előbb 
elmúljon. De csendben mondanám, hogy nekünk 
a privát szociális helyzetünk addig működik, 
ameddig ez a rendszer fönnáll. Hát ki fog képet 
venni, hogyha ez a rendszer valami kataklizmá-
val múlik el? Akkor kisebb gondja is nagyobb 
lesz az embereknek, mint hogy képet vegyenek.”

 � A jó kép
„Ha holnap reggel nekiállok megint maszatol-
ni itt, a műteremben, akkor azt nem lehet más 
testtartással, minthogy valahol az egyik agyle-
benyemben az villogjon, a világ legszebb képét 
fogom megfesteni. Aztán utóbb kiderülhet, hogy 
ez mégse sikerült, de azért mégis csak hozzátet-
tem egy követ a piramishoz. Nem is tudom, kitől 
tanultam már, de szoktam idézni, mint az öreg 
Ho Si Minh apó, jó tanácsként a fiataloknak: 
a szakma elsajátításakor azt is meg kell tanulnod, 
hogy mindennél van jobb. A legjobbnál is. Te-

hát, amikor úgy érzed, hogy most beszakad az asztal a mű 
alatt, ahogy a Spiró György mondta egykor, hogy megáll-
nak a villamosok, annyira remeket alkottál – na, annál is 
van jobb.”

 � A veszteségekről, a barát haláláról
„Éppen festettem egy képet, amikor megtudtam, hogy 
meghalt Esterházy Péter – annak a képnek az lett a címe, 
hogy Búcsú, elég durva hangú kép. Borzasztóan megren-
dített a halála. Barátok voltunk, van közös könyvünk. De 
könyvön innen és túl, nekem ez egy nagyon fontos barátság 
volt. Nem önsajnálat és affektálás, de minden nap hiányzik, 
és mindig van egy üres hely a szívemben, ahol ő nincs.”

Dési János

– Szüts Miklós halálára

Egy üres hely  
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Sík Sándor: El kell menni a sivatagba c. költeményéből 
idézünk 2 sort.
Vízszintes: 1. Az idézet első sora (A, G, A, E, D). 13. 
Olimpiai bajnok lengyel labdarúgó (Grzegorz LATO). 

14. Férfinév. 15. Kisebb tragédia, névelővel. 16. Rímek-
ben beszél. 18. Országos Sportegészségügyi Intézet, röv. 
20. Londoni hangya! 21. Rangjelző szócska. 22. Sváj-
ci város Solothurn kantonban. 24. Afrikai kérődző. 26. 

Ország. 27. Horvát község a Murter-csatorna partján 
(TISNO). 28. Volt közigazgatási egység. 30. Lekérés ré-
sze! 32. Berlini nagybácsi! 34. Belül támad! 35. Szerves 
eredetű anyagban gazdag talaj. 38. Tiltószó. 39. Ovidi-
us ragadványneve. 41. Kerület, járás a cseh és szlovák 
közigazgatásban. 42. Előkelő. 44. Középen nyit! 45. 
Alacsony hatékonysággal dolgozik. 48. Mulatt páros 
betűi. 49. Idős. 51. Darvas Szilárd költő és humorista 
névbetűi. 52. Elektromos klasszikus autótípus (EVICE). 
54. Erők összegzése. 56. Kossuth- és Liszt-díjas bariton 
hangú operaénekes (György). 58. Mexikói forradalmár 
(Emiliano). 60. Női név. 61. Igevégződés. 63. Majdnem 
túli! 64. Német női név. 66. Az egyiptomi alkirály címe 
a török uralom idején. 68. Általános Vám- és Kereske-
delmi Egyezmény, angol betűszóval. 70. Fekete István 
vidrája. 72. Algériai kikötőváros.

Függőleges: 1. Kiadott írásmű. 2. Kínai súlymérték. 
3. Néma úttörő! 4. Derű jele. 5. Churchill, Roosevelt 
és Sztálin részvételével megtartott konferencia hely-
színe. 6. Éden egynemű betűi. 7. Egyiptomi istenség. 8. 
Részben duzzaszt! 9. Feni. 10. Súlyarány, röv. 11. Fejér 
vármegyei község. 12. Morvaországi néprajzi régió. 17. 
Borjút világra segít. 19. Tanaka …, japán nihonga-festő 
(ISSON). 23. Kaptató. 25. Rosszallást kifejező indulat-
szó, tájszóval. 26. Népi edénytartó. 27. Hamis elképze-
lés. 29. Elektronikus levél. 31. Krím-félszigeti város. 33. 
Az első programozható, elektronikus, digitális számító-
gép betűneve. 36. Vissza: „A holló” költője. 37. Véset 
része! 40. Vokális-hangszeres drámai színpadi műfaj. 
43. Madridi Lajos! 46. Megbízás jelzője. 47. Balatoni 
üdülőhely. 49. Az idézet második sora (S, A, L, O). 50. 
Mexikóváros egyik külvárosi része (TEPITO). 53. Cir-
kuszi porondon küzdő személy. 55. Magyar származású 
német hárfaművész (Gyula). 57. Levegőben megfog. 59. 
Fundamentum. 60. A beszédhang írott . 61. Orosz ere-
detű férfinév. 62. Ismeretlen megszólítása, régies szó-
val. 65. Bécsi tehén! 67. Irídium és oxigén vegyjele. 69. 
Török autójel. 71. Rózsa Sándor betyár névbetűi.

Beküldendő: vízsz. 1. és függ. 49. Beküldési határidő: 
a megjelenést követő hét keddje. Cím: 1518 Budapest, 
Pf.: 135. vagy a rejtvény@ujbuda.hu e-mail címre. 2024. 
07. SZÁM REJTVÉNYÉNEK MEGFEJTÉSE: „Bugy-
gyan a rügy a kis ravasz, Óh, mily nagy ügy várja tavasz”. 
NYERTES: Lukács Ildikó, 1119 Bp., Hadak u. Nyeremény: 
könyvjutalom, mely a szerkesztőségben (Zsombolyai u. 5.) 
vehető át. 
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Hamarosan elkezdődhet 
a pesti fonódó villamos-
hálózat  II. ütemének 
előkészítése – jelentette 
be múlt héten a Budapesti 
Közlekedési Központ 
(BKK). A fejlesztés 
nyomán Budafoktól 
Káposztásmegyerig lehet 
majd átszállás nélkül utazni 
villamossal a Deák Ferenc 
tér és a Lehel tér között 
vissza-, illetve kiépítendő 
vágányokon. A projekt előké-
szítése és tervezése uniós 
támogatásból valósulhat 
meg.

Az Újbuda–Újpest-villamostengely 
megteremtésének feltétele a BKK ál-
tal már benyújtott támogatási kérelem 
jóváhagyása; ez az első lépés ahhoz, 
hogy visszatérhessenek a villamosok 
a Bajcsy-Zsilinszky útra, valamint 
a Váci út déli részére. Idősebbek em-
lékezhetnek rá, hogy a 47-es és a 49-
es villamos pesti végállomása 1977-ig 
a mai Nyugati téren volt (akkor Marx 
térnek hívták), a Váci úti és a Lehel 
úti járatok pedig a Visegrádi utca–
Kádár utca kereszteződésig vitték be 
az utasokat, és az utóbbiból fordultak 
ki újra a Váci útra (tehát a 47-es, 49-
es villamosokhoz nem volt közvet-
len kapcsolat). A Bajcsy-Zsilinszky 
úton, valamint a Váci út déli részén 
a 3-as metró megépítése után, 1981-
ben szűnt meg a villamosközlekedés. 
Ha valaki ma Újbuda, Újpest vagy 

Angyalföld a metrótól távolabb eső 
részei felől szeretné elérni Budapest 
másik oldalát vagy a belvárost, an-
nak át kell szállnia, akár többször is, 
miközben ezeken a területeken nagy-
szabású lakóingatlan-beruházások 
zajlanak. A BKK felmérése szerint 
az átszállási kényszer jelentősen be-
folyásolja a közösségi közlekedési 
eszközök népszerűségét. A tervek 
szerint a Deák Ferenc tér és a Lehel 
tér között 2,3 kilométeres szakaszon 
tennék le a síneket, végeredményként 
Budapest leghosszabb átszállásmen-
tes villamoskapcsolata jönne létre, 
összesen 22 kilométeren. Az új fonó-
dó hálózat révén a BKK várakozásai 
szerint napi 8-9 ezer új utas jelenhet 
meg a közösségi közlekedésben, két-
ezer autóval kevesebb futhat majd 
az utakon, így évente akár 100 ton-

nával kevesebb szén-dioxid kerülhet 
a levegőbe.

A most bejelentett projektben 
a leendő villamosvágányok környeze-
te, valamint az útpálya is megújulhat, 
felújíthatják a meglévő megállókat. 
Az Újjáéledő sugárutak programban 
foglaltak alapján átépülne a Nyuga-
ti tér: az autós felüljárót elbontanák, 
a Váci út és a Bajcsy-Zsilinszky út 
közötti forgalom szintben keresztezné 
a Nagykörutat.

Néhány évig azért még várni kell 
minderre – derült ki a BKK sajtó-
tájékoztatóján. Az egyeztetési, en-
gedélyeztetési, tervezési folyamat 
végeztével 2027-re lehetnek meg 
a közbeszerzés kiírásához szükséges 
dokumentációk, maga a kivitelezés 
másfél-két évig tarthat – céldátumot 
még nem határoztak meg.

Idén tavasszal már villamosoknak kellene haladniuk a Műegyetem 
rakparton. A főváros vezetése 2020 végén írta alá a megállapodást 
az akkor még létező Budapesti Fejlesztési Központtal arról, hogy a budai 
fonódó hálózat második ütemének beruházását az állam vállalja át. 
Eszerint 2,8 kilométer új villamospályát építenek a Szent Gellért tértől 
kezdve végig a rakparton, ezen két új járat közlekedik majd Óbudáról, 
illetve a Deák Ferenc térről indulva a Budafoki úti végállomásig. A 2021-
ben ismertetett ütemterv szerint a kivitelezésnek 2024 második negyed-
évében kellene befejeződnie. Lázár János építési és közlekedési miniszter 
tavaly januári közlése szerint a budai fonódó villamoshálózat II. üteme 
nem került le az állami fejlesztések listájáról.

Az évtized végére lehet meg az új hálózat

Újbudától Újpestig 
futna a villamos


